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OfEREHEHA-1

o 1, 2- 1,1- |[vx-1,2-11,1,1,-| 1,1, 2-
N 3 e b b AL s L, 1, s 1, Ll
HH VISRV e & ANefses| L5 PCB FAIKER /}Zzn m]_i%t DAVATLIN BV I IVAVET I BN ET I BV AT ‘1)%7;;
- A AR Ty Ly Fly Ty y
Jg mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L
2 = = = o o o = = = = = = = = = =
BoKHER KM | FRAE | BeKAE | KAl | BRI | BRI | BoRfE | RekfE | BeoRfE | BRI | BRI | kMl | AekfiE | BecRfE | iR
(m/n) [ (m/n)|[(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)
ES vl 1
11? K H A O | < %008 [ N <0.005 | <0.005 | 0.001 |<0.0005| N.D. <0.002 | < 0.0002 | < 0.0004 | <0.002 | <0.002 [<0.0005| < 0.0006 | < 0.002
JT[ " (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
" <0.0003 [ N.D. <0.005 | <0.005 | 0.001 |<0.0005| ND. <0.002 | < 0.0002 | < 0.0004 | <0.002 | <0.002 |<0.0005| < 0.0006 | < 0.002
E A
’ e (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
WOBE e || < 0008 | XD <0.005 | <0.005 | 0.001 |<0.0005| N.D. <0.002 | < 0.0002 | < 0.0004 | <0.002 | <0.002 [<0.0005| < 0.0006 | < 0.002
R ~ " (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
Ei s W | <0000 | N <0.005 | <0.005 | 0.001 |<0.0005| N.D. < 0.002 | < 0.0002 | <0.0004 | <0.002 | <0.002 [<0.0005| < 0.0006 | < 0.002
Jjﬁ = & = (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
" e wal < 00003 | n. <0.005 | <0.005 | 0.001 |<0.0005| N.D. <0.002 | < 0.0002 | < 0.0004 | <0.002 | <0.002 [ <0.0005| < 0.0006 | < 0.002
" (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
PN % 1
E T T (S NN U A A AT I N I A A M R N A—
J
e s 4zl < 0.0003 | N.D. <0.001 | <0.005 | 0.001 |<0.0005| N.D. < 0.002 | < 0.0002 | < 0.0004 | <0.002 | <0.002 [<0.0005| < 0.0006 | < 0.002
oy R o i
Y S (0/2) (0/2) (0/1) (0/1) (0/2) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1)
R A
i
I:D .........................................................................................................................................................................
JI
7] ] L I - - - - - - - - - - - - - -
= N 1
7K
I:D .........................................................................................................................................................................
u ok mo k| < o0 | N <0.005 | <0.005 | <0.001 |<0.0005| ND. < 0.002 | < 0.0002 | < 0.0004 | <0.002 | <0.002 [<0.0005| < 0.0006 | < 0.002
7 " (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
— & 1
(KZ F)
Fn
M IR F G
J
<0.0003 [ N.D. <0.005 | <0.005 | <0.001 |<0.0005| ND. < 0.002 | < 0.0002 | <0.0004 | <0.002 | <0.002 [ <0.0005| < 0.0006 | < 0.002
il IzA i
= (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
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QFEEMEE —1

1,3 i A I
) =15 , 3= E£S _ e | L2V e
‘, BN TN mn | gy | vy | T2 ey | w | mo |k (o |l | e | B2 ey (P05
o] PN AR \ v
e vy
JI
mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L
4
BRI Hi IR | BeRfE | BeoRAE | Rl | SRoRAE | R | Rl | Bkl | Rl | BeoRMf | el | R | feokfil | ekl | Sk fi
(m/n) [ (m/n) | (m/n) [ (m/n) | (m/n) [ (m/n) | (m/n) | (m/n)|(m/n) | (m/n)|(m/n) | (m/n)|(m/n)|(m/n)|(m/n)
ES v lid
E K # A 1 A < 00005 | < 00002 | <0.0006 | < 0.0003 | < 0.001 | <0.001 | <0.001 4.7 0.08 <o.1 | <o0.005
ﬁ / Wl 0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
W R fE| < 00005 [ < 0.0002 | < 0.0006 [ < 0.0003 | <0.001 | <0.001 | <o0.001 3.6 0.25 1.0 €0.005 | <0.006 | <0.002 | <0.006 | <o.02
RO (0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) (0/2) 0/2) 0/2) 0/2) /1) (0/1) (0/1) (0/1)
OB o || < %000 | < 0.0002 | < 0.0006 | < 0.0003 | <0.001 f <0.001 | <0.001 | .07 0.08 0.1 | <o0.005
(O B (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) 0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
i wo s a]| < 00005 | < 0.0002 | < 0.0006 | <0.0003 | <0.001 f <o0.001 | <0.001 1.0 0.12 <o.1 | <o0.005
ﬁ Gl h =N (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2)
B g fa|| < 00005 | < 0.0002 | < 0.0006 f < 0.0003 | <0.001 | <o0.001 | <0.001 0.88 0.39 0.8 <0.005 | <o0.006 | <0.002 | <0.006 | <o0.02
=l 0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/1) (0/1) (0/1) (/1)
X % 15
C 10 R | S AU R NN NN NN P A A WU N N N S E—
JI
o 0.0012 | < 0.0002 | < 0.0006 | < 0.0003 | < 0.001 | <o0.001 [ <o0.001 2.0 0.15 0.4 < 0.005
B oy | on | o | o | o | on | op | o | o2 | ov | o - - - -
Ui S
it
D] ...............................................................................................................................................................................
Jil
@ E 1] - - - - - - - - - - - - - - -
R
7K
Eﬂ ...............................................................................................................................................................................
|
I Wk ||| < 0005 | < 0.0002 | < 0.0006 | <0.0003 | <0.001 | <o0.001 | <0001 1.2 0.13 0.1 | <0.005 | <0.006 [ <0.002 | <0.006 | <o0.02
ES " (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) (0/2) /1) (0/1) (0/1) (0/1)
- %
(KZ T
fn
M B F
)i
@ B || < 00005 | <0.0002 | <0.0006 | <0.0003 | <0.001 | <0.001 | <0.001 2.0 0.13 0.4 € 0.005 | <0.006 | <0.002 | <0.006 | <o0.02
! e " 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) 0/2) (0/2) 0/2) /1) (0/1) (0/1) (0/1)
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@EEAIEA -2

IE AN . _ ° N N N N o N
i HE gy |7 07 gzztotty | 07" sty | v | poopazn |7 PE | men (v gma| 75 g an vk pusshazay
I
mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L
4
FRAK b A KA | KM | BeRAiE | SRR | SRRl | Bk Al | SR | ki | SeokfiE | kil | fReokfiE Fie KA
(m/n) | (m/n)| (m/n) | (m/n) |(m/n)| (m/n)| (m/n) |(m/n)| (m/n)| (m/n) | (m/n) | (m/n)
ER N
fif |7k BN O K6
I
moE g g <0008 [<0.0005 | <0.0003 [ <0004 | <0004 <0.004 f <0.0008 |<0.0006| <0001 | <0.002 | <0.0008 < 0.001
o Tt o) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1)
T SO N 5
i
% & B A
I
B % AE|| < 00008 | <0.0005 | <0.0003 | <0.004 |<0.004 <0.004 [ <0.0008 |<0.0006] <0.001 | <0.002 | <0.0008 < 0.001
= 5 (0/1) 0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1)
R %= 18
b bbb
I
_ <0.0008 | < 0.0005 | <0.0003 | <0.004 | <0.004| <0.004 | <0.0008 |<0.0006]| <o0.001 | <o0.002 | <0.0008 < 0.001
5 A AR o)) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1)
LI A
Jith
I:H ......................................................................................................................................................
I
[ 5 - - - - - - - - - - - -
= T e
7K
Eﬂ ......................................................................................................................................................
|
2 - A < 00008 | <0.0005 | <0.0003 | <0004 f<0.004 | <0.004 | <0.0008 |<0.0006 <0.000 f <0.002 | <0.0008 < 0.001
oK =l (0/1) /1) /1) (/1) /1) (/1) (/1) (/1) (/1) (/1) (/1) (/1)
S
(KRZ T
i
M2 R F
I
W E fg|| < 00008 [<0.0005 | <0.0003 | <0.004 | <0004 <0.004 | <0.0008 | <0.0006 <0.001 | <0.002 | <0.0008 < 0.001
! =it o/ (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1)

(i) B B3| 5D 723D KR
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8 - . . ThNVERY” RN WAk = |zt Jont N - BVA | A-t=A7FN
. VI o ol J ; VFE K A 3, )= MR
i fzy by ko U RV BT A oy K%/ IV LT P et
I
mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L mg/L
24
BRAK gL SONN | B-oN M| =S N M| B-oN N B-oN N B-o N M| B-SN ¥ B-oN ¥ B-oN N BN N BN - N B-wN M I ZN:}
(m/n) il m/p) il m/p) il m/Zp) il m/p) i m/p) i m/n) il m/Zo) i m/o) Il m/n) Il m/n) lm/nd ] (n)
% K < o.((l);)ooa
Fii
G < 0.00003
[ AN = (1)
i
mog g g <006 | <oo0r | <0006 | 0.001 | <0007 | <0002 |<0.0002 |<0.00004] 0.0 0.0005 | <0.005 | <o0.1 |<0.00003
~ AL 0/1) 0/1) (0/1) (0/1) (0/1) 0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) 0/1) (0/1) (1)
RIS N < 0,((1)?003
i
, y < 0.00003
% & 23 il 1)
JI
B 5 g <006 | <oon | <0006 | 0.002 | <0007 | <0002 | <0.0002 |<0.00004] 0076 0.0003 | <0.005 | <o0.1 [<0.00003
- wlo/1) /1) 0/1) (0/1) (0/1) /1) 0/1) (0/1) (0/1) /1) 0/1) (0/1) &)
* % < ().((1);)003
ol
JI
g <0.006 | <0.001 | <0.007 | <0.002 | <0.0002 | <0.00004 | 0.032 | <0.0002 <01
W AR — - (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) (0/1) 0/1) B (0/1) B
< 0.00003
ﬂ W il (1)
ih
FF] .........................................................................................................................................................
JI
[ I | I — — - - - - - - - - - -
e T oM < ().((1);)003
7K
Eﬂ .........................................................................................................................................................
JI
Wk [ g <00 [ <ot | <o0os | 0000 | <0.007 | <0.002 | <0.0002 < 0.00004 0.1 | <0.0002 | <0.005 | <0.1 |<0.00003
»rK A o /1) /1) o/ /1) /1) /1) /1) /1) /1) o1 | wom m
- F I < 0.00003
(RZ ) M
fn < 0.00003
2 R 5 16 0
i
w8 gl <00 | <oor | o006 | <000 | <0007 | <0002 | <0.0002|<0.00008f 0.080 [<0.0002| <0.005 | <01 < 000003
i " 0/1) 0/1) (0/1) (0/1) (0/1) 0/1) (0/1) (0/1) (0/1) 0/1) (0/1) (0/1) (1)
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TOC
(mg/L)

7un’ 4)a
(pg/L)

PN
({#/100mL)

A RkgE

(mg/L)

(=]

(mg/L)
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(mg/L)

(mg/L)

(mg/L) 1)
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YR 2 5 4REE 6 W I AKEAE TR R E T

POKHLE - A G
_|BRAKEEH A 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
e [P (537 10122 10:15  10:12 10340 10:47  11:05  10:38  10:36  10:48  10:41  12:07  10:49
w | K E L T S
lél\ &R C 14.1 21.3 23.2 32.0 32.8 26.9 28.0 14.3 13.7 7.8 12.3 16.2
KR C 14.0 18.0 19.5 22.0 26.0 22.5 22.3 13.9 12.4 9.6 12.4 12.8
g pH - 7.6 7.3 7.3 7.4 7.3 7.6 7.6 7.6 7.8 7.6 7.6 7.5
/E DO mg/L 10 9.5 8.7 8.6 8.0 9.0 8.8 10 10 11 10 10
m BOD mg/L 1.2 0.8 0.8 0.7 0.7 0.7 1.0 0.7 L1 1.3 1.3 L1
H SS mg/L 2 3 4 3 3 2 6 2 2 1 2 2
| NIBEREER WPN/100mL | 1.4x10°  — - - - z2x100 —  8.ox10'  —  z2.2x10 — -
é\ A mg/L 0. 006 - 0. 006 - 0. 005 - 0. 006 - 0. 004 - 0. 008 -
)= T ) —)b mg/L < 0.00006  — — —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 — < 0.00006 —
BRI U A gL = = = = = = = = = = = =
BTV mg/L - - - - - - - - - - - -
o ng/L - - - - - - - - - - - -
Y[ AT mg/L - - - - - - - - - - - -
v mg/L - — — — — — - - - - — —
FRIKER mg/L. - - - - - - - - - - - -
PCB ng/L - - - - - - - - - - - -
DA=A=F % 4 mg/L - - - - - - - - - - - -
PR R mg/L. - - - - - - - - - - - -
Le-vrunxy mg/L - - - - - - - - - - - -
L1-¥Y7ZurxFL v mg/L - - - - - - - - - - - -
# fcis-l,2-vrmuxFLo ng/L - - - - - - - - - - - -
B (L1L,1-h)rmrE=R Y mg/L - - - - - - - - - - - -
H |, L2-h) sy ng/L - - - - - - - - - - - -
H | N)Zoox=FLov mg/L - - - - - - - - - - - -
T hZ7/mpnxFL v mg/L - - - - - - - - - - - -
,3-Y7urra~y mg/L - - - - - - - - - - - -
FUT A mg/L - - - - - - - - - - - -
ey ng/L - - - - - - - - - - - -
FARANT mg/L - - - - - - - - - - - -
NPy ng/L - - - - - - - - - - - -
L mg/L — — — — — — - - - — — —
HE PR My OV A e 1 2 S mg/L. - - - - - - - - - - - -
S0 mg/L - - - - - - - - - - - -
EE mg/L. - - - - - - - - - - - -
LA-vAXY mg/L. - - - — - — - - - - - —
VA= 2= 21V 20N mg/L - - - - - - - - - - - -
trans-1,2-Y 7/ mrpxF L mg/L - - - - - - - - - - - -
L,2-Yr7umrasxy mg/L - - - - - - - - - - - -
SR/ = = SO g mg/L - - - - - - - - - - - -
AV XYTFF mg/L. - - - - - - - - - - - -
ATV v mg/L. - - - - - - - - - - - -
TJrx=haF g mg/L - - - - - — — - - — — -
Ay TaFtT mg/L - - - - - - - - - - - -
A3 8 mg/L. - - - - - - - - - - - -
VA= A i=yi% mg/L - - - - - - - - - - - -
FoEHI R me/L - - - - - - - - - - - -
EPN ng/L - - - - - - - - - - - -
E: 78 = 9 % 978 mg/L - - - - - - - - - - - -
N\ T mg/L - - - - - - — - - — — -
BT a_eRR mg/L - - - - - - - - - - - -
H |Voom=ftn7=r me/L - - - - - - - - - - - -
B |1z mg/L - - - - - - - - - - - -
FLLv ng/L - - - - - - - - - - - -
T HENERY T~ F )L mg/L - - - - - - - - - - - -
=TI mg/L - - - - - - - - - - - -
TV TTF /L - - - - - - - - - - - -
TUFEY ng/L - - - - - - - - - - - -
ke =1r% /) ~— mg/L - - - - - - - - - - - -
Tt /unmk N mg/L - - - - - - - - - - - -
Vg mg/L - - - - - - - - - - - -
A v mg/L - - - - - - - - - - - -
Tz )—) me/L. - - - - - - - - - - - -
RVLT VTR R mg/L - - - - - - - - - - - -
I t-F T TN T = ) —)b mg/L - — — — — — — — — — <0.00003 —
A7 x /) —)LA mg/L - — — — — — — - - - — —
REHR mg/L - - - - - - - - - - - -
2V mg/L - - - - - - - - - - - -
z WA A mg/L. - - - - - - - - - - - -
D R A A o S & A mg/L - - - - - - - - - - - -
i n—~3 Al E mg/L - - - - - - - - - - - -
K Uoe X & A REE mg/L - - - - - 0.027 - - - - - 0.019
KK fE/100nL | 320 - - - - 220 - 1100 - 520 - -
ruan> 4)la e/l - - - - - - - - - - - -
TOC mg/L 0.9 1.0 1.4 1.0 1.2 1.0 0.9 0.9 0.8 1.1 0.9 1.0




K Hh 5

JKELA DA

(fafar)11)

. 7:%/ FHH 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2  11/13  12/4 1/15  2/12  3/12
i NS 10:55  11:05  10:26  11:13  11:20  11:20  11:04  10:07  11:04  10:57  13:02  11:19
el P i s B W s it i i pw e s s
é[\ R C 16.6 22.6 23.6 33.0 35.6 26.8 26.6 13.7 12.9 7.9 13.1 17.0
KR C 15.0 19.8 19.0 22.2 28.0 24.4 23.3 13.4 12.3 9.0 12.2 13.3
A pH - 7.8 7.6 7.6 7.7 7.6 8.4 7.9 7.9 7.7 7.6 7.8 7.8
/ﬂ—“ DO mg/L. 10 9.7 8.7 8.4 7.8 9.3 8.8 10 10 11 11 10
g BOD mg/L. 1.6 11 1.0 1.0 1.1 0.9 1.4 0.7 1.4 2.4 2.3 1.6
e SS mg/L. 1 11 3 5 5 2 7 2 2 1 3 4
P PNl MPN/10O0mL | 1.1x10°  — - - - Laxi0® - 2:2x10° —  L1x10' & -
é\ AN mg/LL 0. 007 - 0.012 - 0.010 - 0. 007 - 0. 007 - 0.013 -
) =) T x)—)L mg/L |< 0.00006  — — — <0.00006 —  <0.00006 — <0.00006 —  <0.00006 —
BRI TA mg/L < 0.003 - - - - - < 0.0003 - - - - -
BT mg/L. - - <01 - - - - - <o.1 - - -
£ mg/L - - - - < 0.005 - - - - - < 0.005 -
/A=A mg/L - - - - < 0.005 - - - - - < 0.005 -
v #E mg/L - - 0. 001 - - - - - 0.001 - - -
TRk ER mg/L - - - — <0.0005  — - - — —  <0.0005  —
PCB mg/L - — — — - < 0. 0005 - - - - < 0.0005 -
vrun ARy mg/L. - - - - —  <0.002 - - - - - < 0.002
Utpi R AreES mg/L - - - - —<0.0002  — - — — — <0.0002
L,2-Y/7uux i ng/L - - - - —  <0.0004 @ — - - — — < 0.0004
,1-YZuooxF L ng/L - - - - - < 0.002 - — — — - < 0.002
it |eis-1,2-YZpoxF L mg/L. - - - - — < 0.002 — - - - - < 0.002
B, L, 1-vY e mg/L. - - - - - < 0.0005 - — — — — < 0.0005
H|,L,2- ) 7max g mg/L. - - - - —  <0.0006 @ — - - - — < 0.0006
H |[hVZop=FL o mg/L. - - - - - < 0.002 - - - - - < 0.002
VANV A/ =1 ===l P mg/L. - - - - —  <0.0005  — - - - —  <.0.0005
,3-Y7un 7o~y ng/L - - - - —  <0.0002 @ — - - — — < 0.0002
F7 T A mg/L - < 0.0006 - - - - - < 0.0006 - - - -
v mg/LL - <0.0003  — - - - —  <0.0003  — - - -
FA R INT mg/L. - < 0.001 - - - - - < 0.001 - - - -
N¥ ng/L - - - - - < 0.001 - - - - - < 0.001
L mg/L — — < 0.001 — - - - - < 0.001 - - -
THEATE & O AN EAPE 22 35 me/LL - - 4.7 - - - - - 3.4 - - -
5o mg/L - - 0.08 - - - - - <0.08 - - -
ESES mg/L - - - - <o.1 - - - - — <o.1 -
1,4-UAFH mg/LL — — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005
VA= 2= 2V 7NN mg/L - - - - - - - - - - - -
trans-1,2-Y /7 muxF L mg/1. - - - - - - - - - - - -
L2-vrZuaurasy mg/L - - - - - - - - - - - -
SRR/ = EOV g mg/L - - - - - - - - - - - -
1 VX F Iy ng/L - - - - - - - - - - - -
BAT ) mg/L - - - - - - - - - - - -
Jx=bhuFgtv mg/L - - - - - — — — — — — -
AV TuFHT mg/L - - - - - - - - - - - -
A% 8 mg/L - - - - - - - - - - - -
Vara=E Gu =Y mg/LL - - - - - - - - - - - -
FASRES AN me/L - - - - - - - - - - - -
EPN me/L - - - - - - - - - - - -
L3 /8 =9%:i 928 mg/L - - - - - - - - - - - -
B\ T hNVT mg/L — — — — — — — - — — — —
U B G =R 7 mg/L - - - - - - - - - - - -
H [ymm=trr=zr mg/L - - - - - - - - - - - -
B |rroz me/LL - - - - - - - - - - - -
¥yl e /L. - - - - - - - - - - - -
T HNFEY TF LN F )L mg/L - - - - - - - - - - - -
=T mg/L - - - - - - - - - - - -
TV TT mg/L - - - - - - - - - - - -
TUFEY mg/L - - - - - - - - - - - -
ik =r% /) ~— mg/L - - - - - - - - - - - -
== 78 = 0= 1 <3 N v mg/L - - - - - - - - - - - -
BV Vg mg/L - - - - - - - - - - - -
/A7 mg/L - - - - - - - - - - - —
EEY mg/L - - - - - - - - - - - -
RVLT AT E R mg/L - - - - - - - - - - - -
A AT FNT = ) —)v mg/L — — — — — — — — — —  <0.00003  —
A7 = /) —)LA mg/L - - - - - - - — — - - -
PR mg/L - - - - - - - - - - - -
oINS mg/L - - - - - - - - - - - —
z WAL A A mg/L - - - - - - - - - - - -
D [z A > Fmis Al mg/L - - - - - - - - - - - -
i n—~F Y E mg/L - - - - - - - - - - - -
MU\ A A RRE mg/L - - - - - - - - - - - -
KIGHEL 18/100mL 70 - - - - 90 - 900 - 320 - -
sun” A)la we/L - - - - - - - - - - - -
TOC mg/1. 1.5 1.6 2.7 15 1.7 1.1 1.0 1.0 1.4 1.8 2.1 1.3




BN

BENAE (Raf)l)

|BKEA R 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
YN 11:10 11:20 10:37 11:32 11:32 11:45 11:15 9:54 11:25 11:22 12:45 11:06
w K wWoooom B W wm oW W W ww oW W W
é‘ T c 17.8 24.6 24.2 34.5 34.7 27.3 26. 1 14.2 14.8 8.7 13.3 16.0
KR C 15.5 20. 4 19.8 23.5 29.0 24.0 23.8 13.4 14.4 9.6 13.3 12.6
A pH - 7.7 7.5 7.3 7.8 7.5 8.3 7.9 7.7 7.6 7.4 7.5 7.7
= DO mg/L 10 9.8 7.5 8.4 6.4 9.6 8.7 10 9.4 10 10 11
g% BOD mg/L 1.3 0.9 0.9 0.7 0.8 0.9 1.3 1.4 1.5 1.8 2.2 1.9
5% SS mg/L 2 2 9 3 7 3 7 3 3 1 1 2
m |IBERE WPN/100mL | 1.7x10°  — - - —  L4x10° —  2.8x10° —  2.6x10°  — -
é‘ RSN mg/L 0.011 — 0.017 — 0.019 — 0. 007 — 0.017 — 0.016 —
) =)V T x)—) mg/L [< 0.00006 — - — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —
I RI T A mg/L < 0.003 - - - - - < 0.0003 — — - - -
LT mg/L - - <o.1 - - - - — <o.1 - - —
EA mg/L - - - - < 0. 005 - - - - - < 0. 005 -
Y 7= mg/L — — — — < 0.005 — — — - - < 0.005 -
== mg/L - - 0.001 - - — — - 0.001 - - -
KSR mg/L - - - - < 0. 0005 - - - - - < 0.0005 -
PCB mg/L — — — — — < 0. 0005 — — — — < 0. 0005 —
DY/A=2=8 % 2 mg/L — — — — — < 0. 002 — — — — - < 0.002
X idrE S mg/L — - - - - <0.0002  — — — - —  <.0.0002
1,2-y/7unxzi mg/L — — — — — < 0.0004 — — — — — < 0. 0004
,1-YZup=FL mg/L — — — — — < 0.002 - — — — — < 0.002
f# |cis-1,2-Y 7 mpxF L mg/L — — — — - < 0.002 — — — — — < 0.002
Bo|ILLI-hY oo g mg/L — — — — — < 0.0005 — — — - - < 0.0005
H |, ,2-FYZ7aaxr mg/L - - - - - < 0. 0006 — — - - - < 0. 0006
H |NVZamxzFL o mg/L - - - - - < 0.002 - — — - - < 0.002
VR /A== 1= mg/L - - - - - <0.0006 — - - - —  <.0.0005
1,3-Y7mpuaray mg/L — — — — — < 0.0002 — — — — — < 0. 0002
F7 T A mg/L — < 0.0006 — — — — — < 0. 0006 — — — —
DA mg/L — <0.0003 — - - - - <0.0003  — - - —
FARTNT mg/L - < 0.001 - - - - - < 0.001 — - — —
R mg/L — - - - - < 0.001 - — — - - < 0.001
L mg/L - - < 0.001 - - — — - < 0.001 - - -
AR K OV A P 1t 22 5 mg/L - - 3.6 - - - - - 2.5 - - -
BN mg/L - - 0.16 - - - - — 0.25 - — —
EIE mg/L - - - - 1.0 - - - - — < 0.1 —
1,4- A %Y mg/L — — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005
VA=R=5: V%N mg/L - - - - - - — - - - - < 0.006
trans—-1,2-Y /oo xF L mg/L — - - - - - - — — — — < 0.002
1,2-v7vuruassxyv mg/L - - - - - - — - - - - < 0.006
p-Yr7umuaX Y mg/L - - - - - — - — — - - <0.02
A XYV TF A4 mg/L — < 0.0008 - - — — — - - - — —
BAT V) me/L —  <0.00056 — - - - - - - - - -
TJrx=buaFAtr mg/L — < 0.0003 - - — — — - - - — —
A TaFA+T5 mg/L — < 0.004 — — - — — - - - - -
R | mg/L — < 0.004 — — — - - — — — — —
JanaHna=)L mg/L — < 0.004 - - — — — - - - — —
A=R AN N mg/L - < 0.0008 — — — — — — — - - -
EPN mg/L —  <0.0006 @ — - - — — — — — — —
|7 aRR mg/L - < 0.001 - - - — - — — — — —
o) THhLT mg/L — <0002  — - - - - _ _ _ _ _
[ Pl =TI 3 mg/L —  <0.0008 @ — - - — — — — — - -
H |[Zoo= a7z mg/L - < 0.001 - - - - - — — — — —
B |rr=y mg/L. - - - - - - - - - - - <006
Forv mg/L. - - - - - - - - - - - < 0.04
THNBEY T TV mg/L - - - - - < 0.006 - - - - - -
=T mg/L - - - - 0. 001 - - - - - - -
TV TT mg/L - - - - <0007 — - - - - - -
TUTFES mg/L - - < 0.002 - - — — - — - - -
Wik =r% /) ~— mg/L - - - - - <0.0002  — - - - - -
Tt r/mrrt NJ v mg/L - - - - - <0.00004 — — - - - -
LA mg/L - - - - 0. 059 - - - - - - -
AV mg/L - - - - 0.0005 - - - - - - -
Jx /)= mg/L - - - - - - - - - < 0.005 - -
RNVLT AT E R mg/L - - - - - <0.1 - - - - - -
A t-A T FNT = ) —)L mg/L - - - - - - — — — —  <0.00003  —
EAT x /) —)LA mg/L - - - - - <0.00001  — - - - - -
pEEH mg/L 3.8 3.8 3.8 2.1 2.8 2.3 2.6 3.4 3.3 5.0 4.9 5.3
2 v mg/L 0.39 0.43 0.49 0.19 0.36 0.15 0.25 0.33 0.34 0.48 0.50 0.56
z kA A mg/L 710 1100 1300 18 5,700 530 180 10 5,700 490 120 32
PN faA Ao FmiE A mg/L 0.02 — 0.02 — 0.02 — 0.01 — 0.01 — 0.05 —
i n—~% Y U E mg/L <0.5 - 0.6 - 0.7 - <0.5 - <0.5 — < 0.5 -
MU a2 AR mg/L. - - - - - - - - - - - -
NI TR f8/100nL | 100 - - - - 110 - 800 - 210 - -
VA=R=a A ng/L - - - - - - - - - - - -
TOC mg/L 1.6 1.8 1.9 1.2 1.8 1.1 1.2 1.4 1.7 2.1 2.2 2.2




Kk Hit s,

BERHE (FZE)1)

. |BKEAR 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12 3/12
YN 9:30 9:20 9:15 9:43 9:59 9:50 9:50 11:14 10:11 9:59 10:58 10:07
W X W R . T ST B R
é\ &R C 15.5 22.9 24.1 31.8 31.4 28.5 28.8 13.6 12.8 7.4 1.7 16.2
K C 13.5 17.9 19.2 21.5 25.0 23.4 25.5 14.9 12.1 8.9 12.5 11.9
g pH - 7.9 7.6 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8 7.9 7.8 7.8 7.8 7.8
= DO mg/L 10 10 9.2 8.8 8.5 9.4 9.2 10 11.0 11 11 11
5 BOD mg/L 1.0 0.7 0.6 0.8 0.6 1.0 0.9 0.5 0.9 0.8 1.0 1.1
55 SS mg/L 3 3 4 5 4 2 4 5 2 2 8 2
PPNl MPN/100mL | 1.7x10°  — - - - L4x10®  —  7.0x100 —  L1x10® = -
é‘ AN mg/L 0. 001 - 0.001 - 0. 002 - 0. 004 — 0. 001 — 0. 003 -
J =)V T =) —)L mg/L |< 0.00006  — - — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —
BRI T A mg/L < 0.003 - - - - - < 0.0003 — — - - -
LT mg/L - - <0.1 - — — - — <o.1 - - —
& mg/L - - - - < 0. 005 - - - - - < 0.005 -
V(i A=A mg/L. - - - - <0.005  — — — - - < 0.005 -
v #E mg/L - - < 0.001 - - - - — < 0.001 — — -
KGR mg/L - - - - < 0. 0005 - - - - - < 0.0005 -
PCB mg/L - — - - — < 0.0005 — — — — < 0.0005 —
DZa=0=0 & mg/L - - — — - < 0.002 - - - - - < 0.002
DAL R 5 me /L - - - - — <0.0002 — - - - —  <0.0002
1,2-Y/unxHi mg/L — — — — — < 0.0004 — — — — — < 0.0004
,1-¥ZupxzFL v mg/LL — — - - — < 0.002 — — — — — < 0.002
i |cis-1,2-Y 7 upnxzF L mg/L - — — — — < 0.002 — — - — — < 0.002
B o|ILL,1-hY ooz g mg/L — — — — — < 0.0005 — — — - - < 0. 0005
H |,1,2- )/ g mg/L — — — — — < 0. 0006 — — — — — < 0. 0006
H NV Zoox=FLo mg/L - - - - - < 0.002 - - - - - < 0.002
T hI7 ooz F L mg/L - — - - — < 0.0005 — — — — — < 0.0005
L,3-YrZuaanra~Xy me/L - - - - —  <0.0002 @ — - - - — <0.0002
F7 T A mg/L - < 0. 0006 - - - - - < 0.0006 - - - -
DA P mg/L - <0.0003  — - - - —  <0.0003 — - - —
FARDNT mg/LL - < 0.001 - - — — - < 0.001 - - - -
AV g mg/L - - - - - < 0.001 - - - - - < 0.001
L mg/L - - < 0.001 — - - - - < 0.001 - — -
AR K OV A P P 22 56 mg/L - - 0.94 - - - - - 0.97 - - -
S0 mg/L - - 0.08 - - - - - <0.08 - — —
IESE S mg/L - - - - <0.1 - - - - — <0.1 -
L, 4-UAFH ng/L — — — — — < 0.005 — — — - — < 0.005
/=R =0\ N mg/L — — — — - - — — — — — —
trans—1,2-Y 7/ =S L mg/L - - — — — - - - - - - -
L2-v7Zuuaruassy mg/L - - - - - - - - - - - -
SR/ = = POV mg/L - - - - - - - - - - - -
A VXY TFA mg/LL - - - - - - - - - - - -
AT ) mg/LL - - - - - - - - - - - -
Jrxz=htuaFLtr mg/L - - - - - - - - - - - -
AVTaFtI mg/LL - - - - - - - - - - - -
b SV | mg/L - - - - - - - - - - - -
raufna=) mg/L - — - - — — - - - - - -
FrEH IR me/L - - - - - - - - - - - -
EPN mg/L - - - - - - - - - - - -
-3 7= V1% 78 mg/L - - - - - - - - - - - -
W\ T7aNT mg/LL - - - - - - - - - - - -
T =R B2 mg/L - - - - - - - - - - — —
H [yop=ter=y mg/L - - - - - - - - - - - -
rLx mg/L — — — — — — — — — — — —
FrLy mg/L - - - - - - - - - - - -
TENREY TTF e~ F L mg/L - - - - - - - - - - - -
=T mg/L - — - - — — — — — — — -
T TT mg/L - - - - - - - - - - - -
TUFEYS mg/LL - - - - - - - - - — - -
k= r%/)~— mg/L - — - - — — — — — — - —
sl /4 = B w I N B mg/L - — - - — — - - - - - -
BB mg/L - - - - - - - - - - - -
/A7 Ve mg/L - - - - - - - - - - - -
Jx/)—)V mg/L — — — — — — — — — — — —
RNVAT AT B R mg/L - — - - — — — — — — - —
A=A T TFNTx ) —)v mg/L - - - - — — — — — —  <0.00003  —
ERAT7 =/ —)LA mg/L - — - - — — — — — — — —
PEEHE mg/L - - - - - - - - - - - -
2Y v mg/L - - - - - - - - - - - -
z Wik A A mg/L - - - - - - - - - - - —
o fzA A Vﬁﬁ‘?ﬁ‘f’#ﬁ'} mg/L - - - - - - - - - - - -
i n—~F% Y Al E mg/L - - - - - - - - - - - -
hUos\a A Y AERRE mg/L - - - - - 0.026 - - - - - 0.015
PNk f/100nL | 130 - - - - 520 - 350 - 180 - -
A=A= M %) we/L - - - - - - - - - - - -
TOC ng/L 0.7 0.8 1.1 0.9 1.1 0.9 0.9 0.8 0.7 0.7 0.8 0.7




K Mt A5

o oaleEts (FZ0)

|BKEA A 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
7K g | 9:30 9:40 9:34 10:05 10:24 10:30 10:14 10:56 9:48 9:42 11:25 9:46
w |K % W W i Wt m W W B pew W W
é‘ XOIR C 14.3 21.5 23.0 32.3 33.1 27.9 29.7 15.7 14.7 7.1 11.5 14.0
KR C 14.2 18.4 19.3 22.5 27.0 23.4 23.3 14.9 12.4 9.5 12.9 11.9
s pH - 7.6 8.3 7.4 7.7 7.6 7.7 7.7 7.5 7.5 7.6 7.6 7.8
= DO mg/L 10 11 8.2 8.6 8.2 9.2 9.1 10 10 11 10 11
i,/% BOD mg/L 1.2 0.7 0.5 0.7 0.8 0.9 1.0 0.5 0.7 1.3 11 11
5% SS mg/L 4 2 5 4 5 2 3 4 2 1 13 2
m |IBERE WPN/100nL [ 2.2%10°  — - - —  L1x1®  —  5.0x10°  —  80x10°  — -
é‘ AN mg/L 0. 002 — 0. 003 — 0. 004 — 0. 002 — 0.001 — 0. 005 —
) =)V Tz )—)L mg/L [< 0.00006  — - — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —
B RITA mg/L < 0.003 — — — — — < 0.0003 — — — — —
BTV mg/L - - <0.1 - - - - — <0.1 - - -
EA mg/L — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005 —
Y IZA=IN mg/L — — — — < 0.005 - — — - - < 0.005 -
== mg/L - - 0.001 - - - — - 0.001 - - -
KR mg/L - - - - < 0.0005 - - - - - < 0.0005 -
PCB mg/L — — — — — < 0.0005 — — — — < 0. 0005 —
DY/A=2=8 % 8 mg/L — — — — — < 0. 002 — — — — - < 0.002
PUthfb iR mg/L — - - - — <0.0002 - — — - - < 0.0002
1,2-Y/7nmnuaxH mg/L — — — — — < 0.0004 — — — — — < 0. 0004
,1-vZvuxzF L mg/L - - - - - < 0.002 — — - - - < 0.002
f# |cis-1,2-Y 7 mpxFL mg/L — — — — — < 0.002 - — — — — < 0.002
BO|ILLI-hYzoaxmZ mg/L — — — — — < 0.0005 — — — — — < 0. 0005
H |,1,2-FYZ7anxx mg/L - - - - - < 0. 0006 — - - - - < 0. 0006
H | V7oL mg/L - - - - - < 0.002 - - - - — < 0.002
VAl /A== A mg/L - - - - - <0.0005 — - - - —  <.0.0005
1,3-Y7unra~y mg/L — — — — — <0.0002 - — — — — < 0.0002
F T A mg/L - < 0.0006 - - - - - < 0.0006 — - - -
DA mg/L —  <0.0003 — - - - - <0.0003  — - - -
FARTNT mg/L - < 0.001 - - - - - < 0.001 - - — -
Novr mg/L - - - - - < 0.001 - — - - — < 0.001
L mg/L - - < 0.001 - - - — - < 0.001 - - -
HEAYE K OV N R EE R mg/L - - 0.90 - - - - - 1.0 - - -
BN mg/L - - 0.12 - - - - — 0.10 - — —
EE mg/L - - - - <0.1 - - - - — <o0.1 —
1, 4= A %Y mg/L — — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005
/A" B s 01 Y VN mg/L — — — — - - — — — — — —
trans-1,2-Y /T L mg/L - - - - - - — — - - - -
1,2-y7numuarua,Xy mg/L — — — — — — — — — — — —
p-Y 7R ¥ mg/L - - - - - - - — - - - -
A XYt FA4 mg/L - - - — — — - — — — — -
BAT ) mg/L - — — — — — — - - - - -
TJrx=buaFAtr mg/L — — — — — — — — — — - —
A TaFA+T mg/L - — — — — — — - - - - —
| mg/L — — — — — — — — — — — —
sanHa=) mg/L - - - - - - - — — — — —
A=R = AN N mg/L — — — — — — - — — — — —
EPN mg/L - - - - - - - - - - — —
C: /8 = % 978 mg/L - - - - - - - - - - — —
B\ 70T mg/L - - - - - - - - - - - —
N Pl = B 1573 mg/L - - - - - - - - - - — —
H (o=t r=r mg/L - - - - - - - — - - - -
N %= mg/L — — — — — — — — — — — —
FrLv mg/L - - - - - - - - - - — —
T BN T NF UL mg/L. - - - - - - - - - - - -
=) mg/L - - - - - - - - - - - -
TV TT mg/L - - - - - - - - - - — —
TUoTFES mg/L - - - - - - - - - - — —
Hfke=r% /) ~— mg/L - - — — - - - — — — — —
Tt /unk KU mg/L - — — — — — - — — - - -
eV ivg mg/L - - - - - - - - - - — —
77 mg/L - - - - - - - - - - — —
Jx /) —)b mg/L — — — — — — — — — — — —
RVLAT AT E R mg/L - - — — - - - — — — — —
A=A T TFNT = ) =)L mg/L - - - - — - — — — —  <0.00003  —
EAT x /) —)LA mg/L - — — — - - - — — — — —
PRER mg/L - - - - - - - — — — — —
NG mg/L - - - - - - - - - - — —
z WA A mg/L - - - - - - - - - - - -
o [ R et | - | - | - | - | - | -] -1 ~-1-1-1-1-
i n— S mg/L - - - - - - - - - - - -
PR =P VR4 = mg/L. - - - - - - - - - - - -
KIGEE fE/100nL | 170 - - - - 130 - 400 - 200 - -
VA=R=0 4 ng/L - - - - - - - - - - - -
TOC mg/L 0.6 0.9 1.1 0.9 1.1 1.0 1.0 0.8 0.8 0.7 0.8 0.7




PORHLR o AT

(HFZ)11)

. |BKEAR 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12 3/12
i SN 11:33 11:45 10:58 11:50 12:08 12:00 11:38 9:28 12:24 11:53 12:46 11:41
m | K & Wooom B W R W W W om o #R
é\ &R C 16.1 23.5 24.8 34.0 36.2 27.1 25.3 13.4 15.6 9.2 12.8 16.9
K C 16.6 21.4 20.0 25.0 29.0 25.8 25.7 13.8 15.8 11.2 13.7 14.5
g pH - 7.6 7.7 7.4 7.5 7.5 7.7 7.7 7.4 7.8 7.5 7.5 7.5
= DO mg/L 10 9.9 7.8 8.0 6.5 9.2 9.1 9.2 8.8 10 9.9 10
5 BOD mg/L 11 0.7 0.5 0.7 0.8 2.0 1.4 0.6 0.8 0.8 0.7 0.7
55 SS mg/L 8 14 40 4 23 13 11 12 5 4 12 3
PPNl MPN/100mL | 5.0%10°  — - - - 2.2x10° —  5.0x10° —  2.6X10°  — -
é‘ AN mg/L 0. 006 - 0.007 - 0. 020 - 0. 005 — 0. 009 — 0.010 -
) =)V T x ) —)b mg/L |< 0.00006  — - — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —
BRI T A mg/L < 0.003 - - - - - < 0.0003 — — - - -
LT mg/L - - <0.1 - — — - — <o.1 - — —
& mg/L - - - - < 0. 005 - - - - - < 0.005 -
Y ZA=PA me/L - - - - <0.005 — - - - — <0005  —
v #E mg/L - - 0.001 - - - - — 0. 001 — — -
KGR mg/L - - - - < 0. 0005 - - - - - < 0.0005 -
PCB mg/L — — — — — < 0.0005 — — — — < 0.0005 —
PY/A=2=8 % 4 mg/L — — — — — < 0.002 — — — — - < 0.002
PUsEAb R 3 mg/LL - - - - — <0.0002  — - - - - < 0.0002
1,2-vy/7unuaxi mg/L — — — — — < 0.0004 — — — — — < 0.0004
,1-¥ZupxzFL v mg/LL — — - - — < 0.002 — — — — — < 0.002
i |cis-1,2-Y 7 upnxzF L mg/L - — — — — < 0.002 — — - — — < 0.002
B |, L, 1-FrY ek mg/L - - - - - < 0. 0005 - - - - - < 0.0005
H |, L,2- Y7z Xy mg/L - - — — - < 0. 0006 - - - - — < 0.0006
H NV Zoox=FLo mg/L - - - - - < 0.002 - - - - - < 0.002
FhI oo FL v mg/L - - - - — < 0.0005  — - - - - < 0.0005
,3-vy7uua oy mg/L — — — — — < 0.0002 — — — — — < 0.0002
F7 T A mg/L - < 0. 0006 - - - - - < 0.0006 - - - -
DA P mg/L - <0.0003  — - - - —  <0.0003 — - - —
FF RN T mg/L - < 0.001 - - - - - < 0.001 - - — —
AV g mg/L - - - - — < 0.001 - - - - - < 0.001
L mg/L - - < 0.001 — - - - - < 0.001 - — -
HEAYE R O EAPE 22 55 mg/L - - 0.88 - - - - - 0.63 - - -
S0 mg/L - - 0.19 - - - - - 0.39 - — —
IESE S mg/L - - - - 0.8 - - - - — 0.4 -
1, 4= A %Y mg/L — — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005
/A== V2N mg/L - - - - — — — — - - - < 0.006
trans—1,2-Y/npxTF L mg/LL - - - - — — — — — — - < 0.002
L2-v7Zuuaruassy mg/L - - - - - - - - - - - < 0.006
p-YrsuuX Y mg/L - - — — - - - - - - - < 0.02
A )XYV F4 mg/L — < 0.0008 - - — — — - - — — —
AT ) me/L —  <0.0005 — - - - - - - - - -
TJx=huaFAtr mg/L — < 0.0003 - - — — — - - — — —
A VTaFtT5 mg/L - < 0.004 — — — — — - - - - -
T X% 8 mg/LL - < 0.004 - - — — — — — — — —
sanaHno=) mg/L — < 0. 004 - - — — — - - — — —
A=E =N mg/L - < 0. 0008 — - — — — - - — - -
EPN mg/L —  <0.0006 — - — — — — — - — —
2 B/ = 5 178 mg/L - < 0.001 - - — — - — — - — —
W\ T7aNT mg/L - < 0.002 - - — — — — — - - -
7 = N 53 mg/L —  <0.0008 @ — - — — — — — - - -
H |/oe=tao7xy mg/L. - < 0.001 - - — — — - - - - -
M= mg/L — - — — — — — — — — — < 0.06
L mg/L - - - - — — - - - - - <0.04
T AR T F LN )L mg/L - - - - - < 0.006 — — — — — -
=T mg/LL — — - - 0. 002 — — — — — - -
T TT me/L - - - - <o0.007 — - - - - - -
TTFE mg/L - - < 0.002 - — - - - — — — -
Hibe=1% ) ~v— mg/L - - - - —  <0.0002 — — - — — —
ol 74 =0 = I -l NB BN mg/L - - - - — <0.00004 — - - - - -
L mg/L - - - - 0.076 — - — - — — —
A7V mg/L - - - - 0. 0003 — — — — — - -
Jx /=) mg/L — — - - — — — — — < 0.005 - -
FILVLT LT E R mg/LL - - - - — <01 - - — — - —
At-A I FNT =) —)L mg/L — — — — — — — — - — <0.00003 —
EAXAT7 x /) —LA mg/L — — — — — 0. 00001 - - — — — -
pEEHE mg/L 1.8 1.0 L1 0.89 0.99 0.88 Lo 11 0.93 1.0 11 11
VIV mg/L 0.060  0.075  0.089  0.064  0.094  0.079  0.085  0.085  0.053  0.036  0.061  0.063
z v+ A mg/L. 670 1100 980 180 4,300 1,200 1,100 500 7,800 4000 2,100 1600
o fz A iyﬁﬁiﬁ'r’#ﬁq mg/L <0.01 - <0.01 - 0.02 - <0.01 - <0.01 - <0.01 -
i n—~%H e mg/L < 0.5 - <0.5 - 0.6 - <0.5 - < 0.5 - < 0.5 -
b U Na X H o ARRE mg/L - - - - — — - - - - - -
NI TR 8/100nL 100 — - - — 500 - 1700 - 150 - -
rsuawa” 4 )la e/l - - - - - — - - - — - -
TOC ng/L 0.7 0.9 1.0 1.0 1.2 1.2 0.9 0.8 0.8 0.8 0.9 0.7




K Mt A5

ReEfs Gl

_|BKEEAR 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
SN 9:45 9:40 9:30 9:35 9:53 9:45 9:43 11:58 10:48 9:42 9:45 9:45
w | K ® wE 2 Wt s Wi W Bty = Wi
é‘ R C 15.6 23.9 24.3 32.1 34.9 28.7 28.4 18.7 15.1 7.6 10.7 17.0
KR C 14.1 19.6 20.3 23.2 26. 0 21.9 22.1 16.3 13.2 10.8 11.4 13.0
s pH - 8.0 8.1 7.8 7.7 7.9 8.2 7.9 7.8 7.8 7.8 7.9 8.1
e DO mg/L 10 10 9.1 8.5 8.2 10 9.5 10 10 11 10 1
é% BOD mg/L 11 0.9 0.8 0.9 0.9 1.0 1.1 0.7 1.0 1.2 0.9 11
5% SS mg/L 8 4 7 8 4 3 9 3 2 3 3 2
m |IBERE MPN/100nL | 7.0x10°  — - - - ze2x10® —  so0x10° —  3.3x10° — -
é‘ AN mg/L 0. 002 — 0. 005 — 0. 004 — 0. 004 — 0. 004 — 0.011 —
) =)V T x ) —)b mg/L < 0.00006  — — —  <0.00006 — < 0.00006 — <0.00006 — <0.00006 —
BRIT A mg/L - - - - - - - - - - - —
BT mg/L - - - - - - - - - - - -
ﬁb\ mg/L - - - - - - - - - - - -
Y7 =N mg/L - - - - - - — - - - - -
== mg/L - — — — - - - - — — — —
FIKER mg/L. - - - - - - - - - - - -
PCB mg/L - - - - - - - - - - - —
DYA=2=5 % 4 mg/L - - - - - - - - - - - -
DU AL AR SR mg/L. - - - - - - - - - - - -
L,2-Yrmunxy mg/L. - - - - - - - - - - - -
L,1-YZurxFL v mg/L. - - - - - - - - - - - -
& |cis-l,2-¥Zmmr=F L mg/L. - - - - - - - - - - - -
|, L, 1-hNy =X me/L. - - - - - - - - - - - -
Ho|L1L,2-hY 7= mg/L. - - - - - - - - - - - -
B [rYVZopzFLo mg/L - - - - - - - - - - - -
T hI7rmpnzFL o mg/L - - - - - - - - - - - -
1,3-vZ7unrm~r mg/L - - - - - - - - - - - -
FU T A mg/L - - - - - - - - - - - —
D ng/L - - - - - - - - - - - -
FARANT mg/L - - - - - - - - - - - -
~Nr mg/L - — — — - - - - — — — —
L mg/L - — — — - - - - — — — —
TR E M OV R 1 22 S mg/L - - - - - - - - - - - -
5o mg/L — — - - - - - - - - - -
ESES mg/L. - - - - - - - - - - - -
L,4-TUAXH mg/L. - - - - - - — - - - - -
VA== V72N mg/L - - — — — - - - - - - -
trans-1,2-Y/muxF L mg/L - - - - - - - - - - - -
L,2-v7unrnasxyv mg/L - - - - - - - - - - - -
p-Yr7mauaxX Y mg/L — — — — — — — — — — — —
A I xHFA mg/L. - - - - - - - - - - - -
ATV mg/L - - - - - - - - - - - -
Jrxz=hfunFtr mg/L - - - - - - - - - - - —
A TaFtT mg/L - - - - - - - - - - - -
F X4 mg/L - — — — - - — - — — — —
Va=R=T A==V % mg/L - - — — — — - - — - - -
=R = /AN N mg/L - — — — - - - - — — — —
EPN mg/L - - - - - - - - - - - —
C: /8 = % 978 mg/L - - - - - - - - - - - —
B\ 70T mg/L - - - - - - - - - - - -
N Pl = B 1573 mg/L - - - - - - - - - - - —
H (o=t r=r mg/L - - - - - - - - - - - -
N %= mg/L — — — — — — — — — — — —
FrLv mg/L - - - - - - - - - - - —
T HENEY T NF L mg/L - - - - - - - - - - - —
=v L mg/L - - - - - - - - - - - -
TV TT mg/L - - - - - - - - - - — —
TUoTFES mg/L - - - - - - - - - - — —
Hfke=r% /) ~— mg/L - - — — - - - - — — — —
Tt /unk KU mg/L - — — — — — - - — - - -
eV ivg mg/L - - - - - - - - - - — —
77 mg/L - - - - - - - - - - — —
Jx/)—) mg/L — — - - - - — - — — — —
RVLAT AT E R ng/L - - - - - - - - - - - -
A=A T TFNT = ) =)L mg/L - - - - — - — - — —  <0.00003  —
EAT x /) —)LA mg/L - — — — - - - - — — — —
PRER mg/L - - - - - - - - — — — —
NG mg/L - - - - - - - - - - - -
z WA A mg/L. - - - - - - - - - - - -
PN B A A R g LA mg/L. - - - - - - - - - - - -
i n—~F A E mg/L. - - - - - - - - - - - -
[NURAN=I S VD7 = mg/L. - - - - - - - - - - -
KIGEE fE/100nL | 160 - - - - 1000 - 160 - 170 - -
VA=R=0 4 ng/L - - - - - - - - - - - -
TOC ng/L 11 1.3 1.3 1.5 1.4 1.5 1.5 1.3 1.3 1.3 11 11




Kk Hit s,

o G I

Ca1l)

X1I~3H TN ZHFEO7=0 KAl

— [AKE D 1/10 _5/8 _ 6/5__ 7/3__8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
o Rk R 12:37 12:10 11:18 12:13 12:30 12:30 12:22 9:26 12:25 — — —
W X W W 2 I R W W b - - -
é\ OIR e 15.1 23.8 25.3 34.3 35.5 27.5 29.2 13.6 15.7 - - —
K C 19.3 2.1 20.7 24.5 31.0 27.7 27.8 15.1 15.9 — — -
s pH - 8.2 8.5 7.9 7.9 7.9 8.4 8.4 7.8 7.8 — — —
b DO mg/L 9.7 10 8.3 7.7 7.3 9.7 9.0 9.1 9.7 — — —
) BOD mg/L 1.3 1.1 0.6 0.8 0.8 1.2 1.5 0.6 1.2 — — —
55 SS mg/L 8 3 4 5 9 12 16 2 3 — — —
PN T MPN/100mL | 14X 10"  — - - - L7xw’ = 1o0x10° - - - -
é‘ AN mg/LL 0. 008 - 0. 008 - 0.016 — 0.007 — 0.010 — - -
) =)V 7 = )—)L mg/L [< 0.00006 — — — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 @ — — —
BRI T A mg/L < 0.003 - - - - - < 0.0003 — — — - —
LT mg/L. - - <0.1 - — — - — <o.1 - - -
& mg/L - - - - < 0. 005 - - - - — — -
V(i A=A mg/L - - - —  <0.005 @ — - - — - - -
v #E mg/L - - 0.001 - - - - — 0. 001 — — -
KK ER me/L - - - —  <0.0005 — - - - - - -
PCB mg/L — — — — — < 0.0005 — — — - — —
DZa=0=0 & mg/L - - — — - < 0.002 - - - — — —
PUsEAb R 3 mg/LL - — - - — <0.0002  — — — — — —
1,2-Y7unxi mg/LL — — - - — < 0.0004  — — — — - -
,1-¥ZupxzFL v mg/L - - - - - < 0.002 — — - — — —
i |cis-1,2-Y 7 mua=F L mg/L - - - - — < 0.002 — — — - - -
B L1, 1-rY ooz me/L - - - - —  <0.0005 — - - - - -
H |, L,2- Y7z Xy mg/LL — - - - —  <0.0006 — - - - - -
H NV ZooxzFLo mg/L - - - - - < 0.002 — — - - - -
VAR A/ === s mg/L - - - - - 0. 0012 - - - - - -
1,3-Yr7un 7o~y mg/LL — — - - — < 0.0002  — — — — - -
F7 T A mg/L - < 0. 0006 - - - - - < 0.0006 - - - -
D4 mg/L — < 0.0003 — — — — — < 0. 0003 — — — —
FARDNT mg/L - < 0.001 - - — — - < 0.001 - - - -
AV g mg/L - - - - - < 0.001 — — — - - -
L mg/L - - < 0.001 — - - - - < 0.001 - — -
AR K OV A P P 22 56 mg/L - - 1.6 — - - - - 2.0 - — -
S0 mg/L - - 0.15 - - - - - 0.14 - — —
B3 5 % mg/L — — — — 0.4 — — — — - — —
1,4- A %Y mg/LL — — - - — < 0.005 — — — — - -
/=R =0\ N mg/L — — — — — — — — — — — —
trans—1,2-¥ 7/ B xF L mg/L - - - - - - - - - - - -
L2-Yr7uanurmssyv me/L - - - - - - - - - - - -
SR/ = = POV mg/L - - - - - - - - - - - -
A XYV FA mg/L —  <0.0008 - - — — - - - - - -
AT V) mg/L —  <0.0005 — - - - - - - - _ -
Jxz=haFtr mg/L —  <0.0003 - - — — - - - - - -
A TaFET5 mg/L - <0004 — - - - - - - - - -
PRV | mg/L - <0004 — - - - - - - - - -
sonHa=) mg/LL - < 0.004 - - — — - - - - - -
Zuaer$ IR mg/L - <0.0008  — - - - - - - - - -
EPN mg/L - < 0. 0006 - - — — - - - - - -
20 /= i 8 mg/L - < 0.001 - - - - — — - - - -
B |7/ T7hnT mg/L - <0002  — - - - - - - - - -
FZI I = TN 57 3 mg/L - <0.0008 — - - - - - - - - -
H |[yoe=tr7zy mg/L. - <000l — - - - - - - - - -
rLx mg/L — — — — — — — — - - — —
FrLy mg/L - - - - - - - — — - - -
T HNEEY TN F L mg/L. - - - - - <0.006 — - - - - -
= mg/LL - - - - < 0.001 - - - - - — —
EYTT mg/L - - - - <0007 - - - - - - -
TrFEY mg /L. - - <0002 — - - - - - - - -
k= 1%/ ~— mg/L. - - - - - <0.0002 @ — - - - - -
Tvsunrt KJ v mg/L - - - - - <0.00004 — - - - - -
EvHY mg/L. - - - - 0.032 - - - - - - -
AV me/L - - - - <0.0002  — - - - - - -
Jx/)—)V mg/L — — — — — — — — — — — —
RNVAT AT B R mg/L - - - - - <o.1 - - - - - -
At-A I FNT =) —)L mg/LL — — — — — — — — — — — —
EAT =/ —)LA mg/L - - - - —  <0.00001  — - - - — -
pEEHE mg/L 1.7 2.0 1.9 L7 1.7 L5 2.0 2.2 2.3 - - -
£ mg/L. 0.089  0.13 0.10 0.10 0.14 0.11 0.12  0.076  0.12 - - -
z v+ A mg/L. 1600 620 530 89 2,200 1,300 390 320 1,100 - - -
o fEA iyﬁﬁiﬁ'r’#ﬁq mg/LL 0.01 — < 0.01 - 0.02 — 0.01 — 0.01 — — —
i n—~%H e mg/L < 0.5 - <0.5 - 0.6 - <0.5 — < 0.5 - - -
FUoNa R X A RREE mg/L - - - - - - - - - - - -
PN TR f/100nL | 90 - - - - 800 - 360 - - - -
A=A= M %) we/L - - - - - - - - - - - -
TOC mg/1. 1.6 1.6 1.6 1.6 2.2 2.4 2.0 1.3 2.0 — — —




B M S

SRIERE (s )1)

_|BKEEAR 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
7K g | 10:04 10:05 9:50 9:55 10:11 10:01 10:02 11:37 10:16 10:00 10:09 10:05
w |K % i i 2 Wt m W Wt puw R W
é‘ XOIR C 16. 4 23.2 24. 4 31.6 31.2 27.7 29.2 18.2 13.7 7.1 10.6 15.1
KR C 14.5 18.3 19.8 23.8 26.3 22.2 22.0 16.2 14.2 10.7 12.1 14.3
s pH - 7.7 7.6 7.5 7.6 7.5 7.6 7.8 7.4 7.5 7.6 7.6 7.7
= DO ng/L 10 9.7 8.7 8.4 7.6 9.7 9.8 9.7 10 11 10 10
é% BOD ng/L L1 0.9 1.2 0.7 0.8 0.9 1.0 0.8 L1 0.9 Lo 1.0
o SS ng/L 1 1 11 1 1 2 3 2 15 <1 1 1
m |IBERE MPN/100nL | 7.0x10°  — - - - 9.0x10° —  L7x10° —  50x10° @ — -
é‘ AN mg/L 0.001 — 0. 004 — 0.003 — 0. 002 — 0. 004 — 0.003 —
) =)V T x ) —)L mg/L |< 0.00006 — — — <0.00006 — <0.00006 — <0.00006 —  <0.00006 —
BRIT A mg/L - - - - - - - - - - - —
BT mg/L - - - - - - - - - - - -
ﬁb\ mg/L - - - - - - - - - - - -
Y7 =N mg/L - - - - - - — - - - - -
== mg/L - — — — - - - - — — — —
HaKER mg/L - - - - - - - - - - - -
PCB mg/L - - - - - - - - - - - —
DYA=2=5 % 4 mg/L - - - - - - - - - - - -
e S o e L
L,2-Yrmunxy mg/L. - - - - - - - - - - - -
L,1-YZurxFL v mg/L. - - - - - - - - - - - -
& |cis-l,2-¥Zmmr=F L mg/L. - - - - - - - - - - - -
|, L, 1-hNy =X me/L. - - - - - - - - - - - -
Ho|L1L,2-hY 7= mg/L. - - - - - - - - - - - -
B [rYVZopzFLo mg/L - - - - - - - - - - - -
T hI7rmpnzFL o mg/L - - - - - - - - - - - -
1,3-vZ7unrm~r mg/L - - - - - - - - - - - -
FU T A mg/L - - - - - - - - - - - —
ey ng/L - - - - - - - - - - - -
FARANT mg/L - - - - - - - - - - - -
~Nr mg/L - — — — - - - - — — — —
L mg/L - — — — - - - - — — — —
TR E M OV R 1 22 S mg/L - - - - - - - - - - - -
5o mg/L — — — - - - - - - - - -
ESES mg/L. - - - - - - - - - - - -
L,4-TUAXH mg/L — — — — — — — — — — — —
VA== V72N mg/L - - — — — - - - - - - -
trans-1,2-Y/muxF L mg/L - - - - - - - - - - - -
L,2-v7unrnasxyv mg/L - - - - - - - - - - - -
p-Yr7mauaxX Y mg/L — — — — — — — — — — — —
A I xHFA mg/L - - - - - - - - - - - -
ATV mg/L - - - - - - - - - - - -
Jrxz=hfunFtr mg/L - - - - - - - - - - - —
A TaFtT mg/L - - - - - - - - - - - -
F X4 mg/L - — — — - - — - — — — —
Va=R=T A==V % mg/L - - — — — — - - — - - -
=R = /AN N mg/L - — — — - - - - — — — —
EPN mg/L - - - - - - - - - - - —
C: /8 = % 978 mg/L - - - - - - - - - - - —
B\ 70T mg/L - - - - - - - - - - - -
N Pl = B 1573 mg/L - - - - - - - - - - - —
H (o=t r=r mg/L - - - - - - - - - - - -
N %= mg/L — — — — — — — — — — — —
FrLv mg/L - - - - - - - - - - - —
T BN T NF UL mg/L. - - - - - - - - - - - -
= mg/L - - - - - - - - - - - -
TV TT mg/L - - - - - - - - - - — —
TUoTFES mg/L - - - - - - - - - - — —
Hfke=r% /) ~— mg/L - - — — - - - - — — — —
Tt /unk KU mg/L - — — — — — - - — - - -
eV ivg mg/L - - - - - - - - - - — —
77 mg/L - - - - - - - - - - — —
Jx/)—) mg/L — - - - - - — - — — — —
RVLAT AT E R ng/L - - - - - - - - - - - -
A=A T TFNT = ) =)L mg/L - - - - — - — - — —  <0.00003  —
EAT x /) —)LA mg/L - — — — - - - - — — — —
PRER mg/L - - - - - - - - — — — —
NG mg/L - - - - - - - - - - - -
z WA A mg/L - - - - - - - - - - - -
D B A A R g LA mg/L - - - - - - - - - - - -
i n—~F A E mg/L - - - - - - - - - - - -
[NURAN=I S VD7 = mg/L - - - - - - - - - - -
KIGEE fE/100nL | 240 - - - - 2500 - 180 - 780 - -
VA=R=0 4 ng/L - - - - - - - - - - - -
TOC ng/L 0.9 11 1.3 1.2 1.5 1.2 11 1.0 1.3 11 1.0 0.9
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K Mt A5

BHME Gk

KRR 4/10  5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
7K g | 10:24 10:35 10:15 10:10 10:28 10:18 10:18 11:18 10:39 10:16 10:29 10:23
w | K ® Wi Wi 2 Wt s Wi W Bty = Wi
é‘ &R C 15.4 22.2 23.3 33.0 31.9 28.5 29. 1 17.1 14.1 8.8 10.3 17.2
KR C 15.2 20. 4 22.6 22. 1 29. 1 24.3 24.6 15.9 13.2 10.8 11.2 13.2
g pH - 7.8 7.6 7.4 7.6 7.4 7.3 7.5 7.4 7.5 7.5 7.4 7.6
= DO mg/L 10 9.1 7.2 8.6 6.9 8.8 7.9 9.8 10 10 10 1
i./% BOD mg/L 1.3 1.3 1.4 0.7 1.4 2.0 11 0.8 1.3 1.9 1.4 1.4
5% SS mg/L 3 5 9 4 4 7 4 4 5 11 4 3
m |IBERE MPN/100mL | 1.4x10°  — - - - L7x10° = Lix1w0®  —  s5o0x10° = -
é‘ Tk mg/L 0.003 - 0. 006 - 0. 006 - 0.003 - 0. 006 - 0.007 -
) =)V T x ) —)L mg/L |< 0.00006 — — — <0.00006 — <0.00006 — <0.00006 —  <0.00006 —
BRIT A mg/L - - - - - - - - - — — —
BT mg/L - - - - - - - - - - — —
ﬁb\ mg/L - - - - - - - - - - - -
Y AT mg/L - - - - - - - - - - - -
v % mg/LL - - - - - - - - - - - -
HaKER mg/L - - - - - - - - - - — -
PCB mg/L - - - - - - - - - - - -
/A= R=0 I mg/L - - - - - - - - - - - -
IR ES /L e e e L ) R
L2~V mg/L - - - - - - - - - - - -
L,1-YZuepxsF L mg/L - - - - - - - - - - - -
f& |cis-l,2-¥Z7mmr=F L me/L. - - - - - - - - - - - -
L L1I-R) ez mg/L - - - - - - - - - - - -
H [L1L,2-N)rmrzgy me/L - - - - - - - - - - - -
H|FVZooxzFL o mg/LL - - - - - - - - — - - -
T hrZ7mrF L mg/L - - - - - - - - - - - -
1,3-YZuonrsaly mg/L - - - - - - - - - - - -
F T A mg/L - - - - - - — - — — — —
DA mg/L - - - - - - - - - - - -
FARANT mg/L - - - - - - - - - - - -
NV mg/L — — — — - — — — — — — —
LY mg/L — — — - - - - - — — — —
TP I R OV P 1 2 8 mg/L - - - - - - - - - - - -
5o FH mg/L - - - - - — - - - - - -
EES mg/L - - - - - - - - - - - -
1, 4=V A F Y mg/L — — — — — — — — — — — —
/2= 0= 0 ) N mg/L — — — — — — — — — — — —
trans-1,2-Y 7 mrxTF L mg/L - - - - - - - - - - - -
L,2-Y 7oy mg/L - - - - - - - - - - - -
R/ = I = N e mg/L - - - - - - - - - - - -
AV XHTFA mg/L - - - - - - - - - - - -
ATV mg/L - - - - - - - - - - - -
TJrx=btunFFr mg/LL — — — - - - - - — — — —
A TaFErT mg/L - - - - - - - — - - - -
Z3 T 4 mg/L - - - - - - - - - - - -
VA= R=8 = 0=y mg/L - - - - - - - - - - - -
A=R-0 /AN mg/L - - - - - - - - - - - -
EPN mg/L - - - - - - - - - - - -
|7 ueRA mg/LL - - — - - - - - — — — —
A e A Y mg/L - - - - - - - - - - - -
T Pl = R 1573 mg/L - - - - - - - - - - - -
H [oe=ter=zy mg/L. - - - - - - - - - - - -
[Ny 2= mg/L — — — — — - — — — - - —
FLrv mg/LL - — — - - - - - — — — —
T HNEY T NF L mg/L - - - - - - - - - - - -
= mg/L - - - - - - - - - - - -
T TTF mg/L - - - - - - - - — — — —
TUTFES mg/L - - - - - - - - - - - -
b =1% /) ~— mg/L - - - - - - - - - — — —
sl 78 = B w I < NI BN mg/L - - - - - - - - - - - -
VIV mg/L - - - - - - - - — — — —
AV mg/L - - - - - - - - — — — —
Jx /) —)V mg/L - - — — — — — - - - - -
RIVAT VT B R mg/L - - - - - - - - - - - -
At-F I FNT = /) —)L ng/L — — — — — — — — — —  <0.00003 —
ERAT x /) —)LA mg/L — — — - - - - - — — — —
PER mg/L - - - - - — - - - - - -
2 mg/L - - - - - - - - — — — —
z wiewmA A mg/L - - - - - - - - - - - -
P e ) wt | - | - | - | - | -] -] -1 ~-1-1-1-1-
i | R i | - | - | - - | - - -] -]1-1-1-]-
[NUPAN=IF S VN = mg/L - - - - - - - - - - -
NI fE/100nL | 240 - - - - 70 - 900 - 1100 - -
VA =2=0 00 7 we/L 2.9 5.2 7.8 1.6 10 21 6.0 1.1 1.3 3.3 2.1 N
TOC ng/L 1.1 1.5 1.6 0.9 2.0 1.5 1.4 1.2 1.2 1.5 1.3 1.0




PRoKHEL o FUKERE CkE)ID

. |BKEAR 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12 3/12
i SN 10:45 10:50 10:35 10:28 10:47 10:38 10:44 10:07 11:48 11:24 10:53 10:45
el P 7S Wi W £ R R w Wb m o wm
é\ IR c 15.0 23.6 24.3 33.6 34.5 32.7 30.3 15.5 15.2 7.6 12.2 18.3
K C 15.7 22.6 24.2 23.4 30.8 26. 1 26.3 15.0 13.2 9.9 1.9 15.0
g pH - 7.6 7.5 7.3 7.4 7.6 8.3 8.3 7.4 7.4 7.3 7.3 7.4
= DO mg/L 9.8 8.2 5.8 7.6 9.5 14 12 8.9 9.9 9.5 9.8 10
5 BOD mg/L 2.3 1.9 3.3 0.9 3.8 9.0 7.3 1.6 1.8 2.8 2.2 2.1
oo SS mg/L 6 3 7 2 7 16 13 8 5 4 5 3
PPNl WPN/100mL | 1.7x10" — — — - 2.8x10°  —  gox10® —  8o0x10° — —
é‘ AN mg/L 0. 004 - 0.003 - 0.003 - 0. 004 — 0. 005 — 0.010 -
) =)V T x ) —)b mg/L |< 0.00006  — - — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —
HTRI A mg/L < 0.003 — — — — — < 0.0003 — — — — —
BT mg/LL - - <0.1 - — — - - <o.1 - - -
& mg/L — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005 —
Y ZA=PA me/L - - - - <0.005 — - - - — <0005  —
v #E mg/L - - < 0.001 - - - - — < 0.001 — — -
KGR mg/L — — — — < 0.0005 — — — — — < 0.0005 —
PCB mg/L — — — — — < 0.0005 — — — — < 0.0005 —
PY/A=2=8 % 4 mg/L — — — — — < 0.002 — — — — - < 0.002
PUsEAb R 3 mg/LL - - - - — <0.0002  — - - - - < 0.0002
1,2-vy/7unuaxi mg/L — — — — — < 0.0004 — — — — — < 0.0004
,1-¥ZupxzFL v mg/LL — — - - — < 0.002 — — — — — < 0.002
i |cis-1,2-Y 7 upnxzF L mg/L - — — — — < 0.002 — — - — — < 0.002
B o|ILL,1-hY ooz g mg/L — — — — — < 0.0005 — — — — — < 0.0005
H |, L,2- Y7z Xy mg/L - - — — - < 0. 0006 - - - - — < 0.0006
H NV Zoox=FLo mg/L - - - - - < 0.002 - - - - - < 0.002
FhI oo FL v mg/L - - - - — < 0.0005  — - - - - < 0.0005
,3-vy7uua oy mg/L — — — — — < 0.0002 — — — — — < 0.0002
F7 T A mg/L - < 0. 0006 - - - - - < 0.0006 - - - -
DA P mg/L - <0.0003  — - - - —  <0.0003 — - - —
FF RN T mg/L - < 0.001 - - - - - < 0.001 - - — —
AV g mg/L - - - - — < 0.001 - - - - - < 0.001
L mg/L - - < 0.001 — - - - - < 0.001 - — -
AR K OV A P P 22 56 mg/L. - - 0.91 - - - - - 12 - - -
S0 mg/L - - 0.13 - - - - - <0.08 - — —
IESE S mg/L - - - - <0.1 - - - - — <0.1 -
1, 4= A %Y mg/L — — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005
/A== V2N mg/L - - - - — — — — - - - < 0.006
trans—1,2-Y/npxTF L mg/LL - - - - — — — — — — - < 0.002
L2-v7Zuuaruassy mg/L - - - - - - - - - - - < 0.006
p-YrsuuX Y mg/L - - — — - - - - - - - < 0.02
A )XYV F4 mg/L — < 0.0008 - - — — — - - — — —
AT ) me/L —  <0.0005 — - - - - - - - - -
TJx=huaFAtr mg/L — < 0.0003 - - — — — - - — — —
A VTaFtT5 mg/L - < 0.004 — — — — — - - - - -
T X% 8 mg/LL - < 0.004 - - — — — — — — — —
sanaHno=) mg/L — < 0. 004 - - — — — - - — — —
A=E =N mg/L - < 0. 0008 — - — — — - - — - -
EPN mg/L —  <0.0006 — - — — — — - - — —
2 B/ = 5 178 mg/L - < 0.001 - - — — - — — - — —
W\ T7aNT mg/L - < 0.002 - - — — — — — - - -
7 = N 53 mg/L —  <0.0008 @ — - — — — — — - - -
H |/oe=tao7xy mg/L. - < 0.001 - - — — — - - - - -
M= mg/L — — — — — — — — — — — < 0.06
L mg/L - - - - — — - - - - - <0.04
T AR T F LN )L mg/L - - - - - < 0.006 — — — — — -
=T mg/LL — — - - < 0.001 — — — — — - -
T TT me/L - - - - <o0.007 — - - - - - -
TTFE mg/L - - < 0.002 - — - - - — — — -
Hibe=1% ) ~v— mg/L - - - - —  <0.0002 — — - — — —
ol 74 =0 = I -l NB BN mg/L - - - - — <0.00004 — - - - - -
L mg/L - - - - 0.11 — - — - — — —
A7V mg/L - - - - <0.0002 — — — — — - -
Jx /=) mg/L — — - - — — — — — < 0.005 - -
FILVLT LT E R mg/LL - - - - — <01 - - — — - —
At-A I FNT =) —)L mg/L — — — — — — — - - — <0.00003 —
EAXAT7 x /) —LA mg/L — — — — —  <0.00001  — - — — — -
pEEHE mg/L L7 1.6 2.0 0.96 1.7 1.7 1.7 1.5 1.8 2.4 1.6 1.5
oINS mg/L 0.17 0.17 0.17 0. 060 0.16 0.22 0.16 0.14 0.16 0.23 0.15 0.12
z Wik A A mg/L. 13 14 14 9.3 12 14 15 11 14 15 10 14
o fz A iyﬁﬁiﬁ'r’#ﬁq mg/L 0.03 - 0.01 - 0.01 - 0.02 - 0.02 - 0.04 -
i n—~%H e mg/L < 0.5 - <0.5 - <0.5 - <0.5 — < 0.5 - < 0.5 -
MU a2 X AR mg/LL - - - - - - - - - - - -
PNk f/100n | 1500 - - - - 160 - 800 - 980 - -
Va=2=0v P %) g/l 1.9 5.2 26 1.1 55 140 110 1.3 2.7 3.2 3.9 2.0
TOC ng/L 1.4 1.8 2.4 0.9 2.9 2.4 3.3 1.5 1.4 1.8 1.6 1.2




K Mt A5

—&AE )l Rz 1))

_|BKEEAR 4/10  5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
7K g | 11:00 11:10 10:55 10:40 11:00 10:51 11:10 11:00 11:15 11:00 11:10 11:05
w |K % W i Wt m W W mwE o m WE W
é‘ XOIR C 14.7 28.8 24. 4 33.9 33.9 28.3 30.9 16.4 16.3 9.4 11.8 18.5
K C 15.8 211 19.8 20.5 25.3 21.4 22.7 15.8 14.1 12.6 13.5 15.5
A pH - 8.0 8.6 7.6 7.4 7.7 7.9 8.0 7.5 7.8 7.7 8.0 8. 1
— b0 ng/L 10 11 10.0 9.1 9.0 9.7 10 10 11 11 11 12
S;; BOD ng/L 1.4 1.2 Lo 0.7 1.2 0.7 L1 0.6 0.9 1.3 1.0 1.7
e SS ng/L 6 3 3 3 3 2 2 1 2 <1 1 1
m |IBEREK MPN/100mL | 1. 1x10"  — - - - z8x100° —  so0x100 —  z2x10° = -
é‘ AN mg/L 0.001 — 0.001 — 0. 004 — 0. 002 — 0.001 — 0.003 —
) =)VT =) —)L mg/L |< 0.00006 — — — <0.00006 — <0.00006 — <0.00006 —  <0.00006 —
BRIT A mg/L - - - - - - - - - - - —
BT mg/L - - - - - - - - - - - -
ﬁb\ mg/L - - - - - - - - - - - -
Y7 =N mg/L - - - - - - — - - - - -
== mg/L - — — — - - - - — — — —
ke N I
PCB mg/L - - - - - - - - - - - —
DYA=2=5 % 4 mg/L - - - - - - - - - - - -
PUEAL 3R o e L
L,2-Yrmunxy mg/L. - - - - - - - - - - - -
L,1-YZurxFL v mg/L. - - - - - - - - - - - -
& |cis-l,2-YZmmr=F L mg/L. - - - - - - - - - - - -
|, 1-hN) =X me/L. - - - - - - - - - - - -
Ho[L1L,2-hY 7= mg/L. - - - - - - - - - - - -
H [rYVZopzFLo mg/L - - - - - - - - - - - -
T hI7rmpnzFL o mg/L - - - - - - - - - - - -
1,3-vZ7unrm~r mg/L - - - - - - - - - - - -
FU T A mg/L - - - - - - - - - - - —
P ng/L - - - - - - - - - - - -
FARANT mg/L - - - - - - - - - - - -
~Nr mg/L - — — — - - - - — — — —
L mg/L - — — — - - - - — — — —
R B OV 2 5 e e e T e e S
5o mg/L — — — — - - - - - - - -
ESES mg/L - - - - - - - - - - - -
L,4-TUAXH mg/L — — — — — — — — — — — —
VA== V72N mg/L - - — — — - - - - - - -
trans-1,2-Y/muxF L mg/L - - - - - - - - - - - -
L,2-v7unrnasxyv mg/L - - - - - - - - - - - -
p-Yr7mauaxX Y mg/L — — — — — — — — — — — —
AV XY FA mg/L - - - - - - - - - - - -
ATV mg/L - - - - - - - - - - - -
Jrxz=hfunFtr mg/L - - - - - - - - - - - —
A TaFtT mg/L - - - - - - - - - - - -
F X4 mg/L - — - - - - — - — — — —
Va=R=T A==V % mg/L - - — — — — - - — - - -
=R = /AN N mg/L - — — — - - - - — — — —
EPN mg/L - - - - - - - - - - - —
C: /8 = % 78 mg/L - - - - - - - - - - - —
Al Ay % mg/L - - - - - - - - - - - -
[ P = B 1573 mg/L - - - - - - - - - - - —
H o=t r=r mg/L - - - - - - - - - - - -
N %= mg/L — — — — — — — — — — — —
FrLv mg/L - - - - - - - - - - - —
T HENEY T NF L mg/L - - - - - - - - - - - —
= mg/L - - - - - - - - - - - -
TV TT mg/L - - - - - - - - - - — —
TUoTFES mg/L - - - - - - - - - - — —
Hfke=r% /) ~— mg/L - - — — - - - - — — — —
Tt /unk KU mg/L - — — — — — - - — - - -
eV ivg mg/L - - - - - - - - - - — —
77 mg/L - - - - - - - - - - — —
Jx/)—) mg/L - - - - - - — - — — — —
RVLAT AT E R ng/L - - - - - - - - - - - -
A=A T TFNT = ) =)L mg/L - - - - — - — - — —  <0.00003  —
EAT x /) —)LA mg/L - — — — - - - - — — — —
PRER mg/L - - - - - - - - — — — —
NG mg/L - - - - - - - - - - — —
z YAk A 4 mg/L - - - - - - - - - - - -
5 [ R et | - | - | - | - | - | -] -1 ~-1-1-1-1-
i n—~F A E mg/L - - - - - - - - - - - -
NUPN-PY T
PN IR 1/100mL 900 — — - - 270 - 900 — 450 — —
rman~” 4)la e/l - - - - - - - - - - - -
TOC mg/L 0.8 1.0 0.8 0.5 0.9 0.7 1.2 0.8 0.7 0.8 0.8 1.0




Kk Hit s,

FEIRSF AR

CRrE I

~|BKEAR 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12 3/12
YN 11:15 11:25 11:10 10:55 11:14 11:04 11:24 10:48 11:04 10:48 11:21 11:15
m | K & T T R R S
é\ &R C 16.9 24.3 24.5 32.1 33.2 31.0 29.8 16.6 14.8 8.8 1.3 18.0
K C 13.1 18. 1 20. 1 19.5 25.9 21.9 23.1 14.4 11.7 8.8 9.5 11.8
s pH - 7.7 7.7 7.5 7.5 7.6 7.8 7.9 7.5 7.6 7.6 7.1 7.9
P DO mg/L 10 10 8.6 9.0 8.3 10 10 10 11 11 12 12
g BOD mg/L 1.0 0.9 1.0 0.5 1.6 <0.5 1.0 <0.5 0.9 1.0 0.5 0.5
55 SS mg/L <1 1 2 2 1 1 2 <1 <1 <1 <1 <1
PN T WPN/100mL | 1. 1x10°  — - - - 2.2x10°  —  8.0x10° —  L7x10° @ — -
é‘ AN mg/L 0. 001 - 0. 005 - 0. 004 - 0. 002 — 0. 002 — 0. 003 -
J =)V T =) —)L mg/l. |< 0.00006 — - — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —
BRI T A mg/L - - - - - - - - - - - -
BT mg/LL - - - - - - - - - - - -
f{:} mg/L - - - - - - - - - - - -
Y /A= mg/L - - — - - - - - - - — —
== mg/L — — - - — — — — — — — —
KK ER mg/LL - - - - - - - - - - - -
PCB mg/L - - - - - - - - - - - -
D/A=0=8 3 Vg me/L - - - - - - - - - - - -
DS wt | - - - - - - - - - -
Lo-Yrmnzyy me/L - - - - - - - - - - - -
L1-YZapxzF L mg/L. - - - - - - - - - - - -
fE |eis-l,2-YZmrF L mg/L. - - - - - - - - - - - -
(L1, 1-hYrvaR=H mg/L - - - - - - - - - - - -
Ho[L,1,2-hY 7R mg/L - - - - - - - - - - - -
H |FNYVZopxzFL v mg/L. - - - - - - - - - - - -
T hZ7veuexzFL v mg/LL - - - - — - - - - - — —
L,3-vZuura~y mg/L - - - - - - - - - - - -
FU T A mg/LL - - - - - - - - - — - -
veYr me/L - - - - - - - - - - - -
FARHNT mg/L - - - - - - - - - - - -
B mg/L - — - - — — — — — — - —
L mg/L — — - - — — — — — — - —
HEAYE R O EAPE 22 55 mg/LL - - - - - - - - - - - -
S mg/L — — — - - - — — — - - -
EBES mg/LL - - - - - - - - - - - -
1,4- A %Y mg/L — — — — — — — — — — — —
/A== V2N mg/L - - - - — — - - - - - -
trans-1,2-¥Y 7 pRTF L mg/L. - - - - - - - - - - - -
L2-v7Zuuaruassy mg/L - - - - - - - - - - - -
SR/ = = POV mg/L - - - - - - - - - - - -
A VXY TFA mg/LL - - - - - - - - - - - -
AT ) mg/LL - - - - - - - - - - - -
Jrxz=htuaFLtr mg/L - - - - - - - - - - - -
AVTaFtI mg/LL - - - - - - - - - - - -
b SV | mg/L - - - - - - - - - - - -
raufna=) mg/L - — - - — — - - - - - -
FuEd IR me/L - - - - - - - - - - - -
EPN mg/L - - - - - - - - - - - -
-3 7= V1% 78 mg/L - - - - - - - - - - - -
W\ 7T mg/LL - - - - - - - - - - - -
T = RN B2 mg/L - - - - - - - - - - — —
H [yop=ter=y mg/L - - - - - - - - - - - -
rLx mg/L — — — — — — — — — — — —
FrLy mg/L - - - - - - - - - - - -
T RZNVRY T F )N L mg/L - - — - - — — — — — — —
=T mg/L - — - - — — — — — — — -
T TT mg/L - - - - - - - - - - - -
TUFEYS mg/LL - - - - - - - - - - - -
k= r%/)~— mg/L - — - - — — — — — — - —
sl /4 = B w I N B mg/L - — - - — — - - - - - -
BB mg/L - - - - - - - - - - - -
/A7 Ve mg/L - - - - - - - - - - - -
Jx/)—)V mg/L — — — — — — — — — — — —
RNVAT AT B R mg/L - — - - — — — — — — - —
A=A T TFNTx ) —)v mg/L - - - - — — — — — —  <0.00003  —
ERAT7 =/ —)LA mg/L - — - - — — — — — — - —
e mg/L - - - - - - - - - - - -
2Y v mg/L - - - - - - - - - - - -
z Wik A A mg/LL - - - - - - - - - - — —
o fzA A Vﬁﬁ‘?ﬁ‘f’#ﬁﬂ mg/L - - - - - - - - - - - -
it n—~F% Y Al E mg/LL - - - - - - - - - - - -
b Uw ok 2 o RRRE mg/L - - - - - - - - - - -
PNVEE" fi1/100nL | 80 - - - - 80 - 800 - 1500 - -
A=A= M %) g/l - - - - - - - - - - - -
TOC mg/L 0.7 1.0 11 0.6 1.4 0.8 1.0 0.7 0.7 0.8 0.7 0.6




K Mt A5

C A CRam)in

|BKEA A 4/10 5/8 6/5 7/3 8/8 9/18 10/2 11/13 12/4 1/15 2/12  3/12
7K g | 11:33 11:40 11:25 11:05 11:37 11:15 11:39 10:30 11:28 11:14 11:36 11:26
w |K % I i 2 I ey W W s iy i s i
é‘ e C 15.1 21.9 23.8 32.5 32.0 29.5 28.9 18.2 15.8 9.4 1.3 16.5
KR C 16.8 23.7 21.1 22.0 26. 1 24.7 25.4 16.2 15.2 12.4 13.1 15.9
A pH - 7.4 7.3 7.5 7.4 7.2 7.3 7.5 7.4 7.2 7.3 7.4 7.6
= DO mg/L 10 10 9.3 8.7 7.7 8.9 9.6 9.7 9.8 9.9 10 11
iﬁ BOD mg/L 0.8 0.9 0.9 0.7 0.9 0.9 1.0 0.7 0.7 0.9 0.8 1
e SS mg/L 10 5 24 1 7 3 3 2 3 1 2 3
m |IBERE MPN/100nL | 5.0x10°  — - - - z8x10° —  L7x10'  —  z2x10’ = -
él\ AN mg/L 0. 005 — 0. 006 — 0.011 — 0. 004 — 0. 007 — 0. 005 —
) =)V Tz )—)L mg/L [< 0.00006  — - — <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —  <0.00006 —
B RITA mg/L < 0.003 — — — — — < 0.0003 — — — — —
BTV mg/L - - <0.1 - - - - — <0.1 - - -
EA mg/L — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005 —
Y IZA=IN mg/L — — — — < 0.005 - — — - - < 0.005 -
== mg/L - - < 0.001 - - - — - < 0.001 - - -
KR mg/L - - - - < 0.0005 - - - - - < 0.0005 -
PCB mg/L — — — — — < 0.0005 — — — — < 0. 0005 —
DY/A=2=8 % 8 mg/L — — — — — < 0. 002 — — — — - < 0.002
PUthfb iR mg/L — - - - — <0.0002 - — — - - < 0.0002
1,2-Y/7nmnuaxH mg/L — — — — — < 0.0004 — — — — — < 0. 0004
1,1-YZup=FL mg/L — — — — — < 0.002 - — — — — < 0.002
# |cis-1,2-Y 7 mpxF L mg/L — — — — — < 0.002 - — — — — < 0.002
BO|ILLI-hYzoax=g mg/L — — — — — < 0.0005 — — — — — < 0. 0005
H |1,1,2-FYZ7anxx mg/L - - - - - < 0. 0006 — - - - - < 0. 0006
H |l V7oL mg/L - - - - - < 0.002 - — - - — < 0.002
VAl /A== A mg/L - - - - - <0.0005 — - - - —  <.0.0005
1,3-Y7mnuara~y mg/L — — — — — < 0.0002 — — — — — < 0. 0002
F T A mg/L - < 0.0006 - - - - - < 0.0006 — - - -
DA mg/L —  <0.0003 — - - - - <0.0003  — - - -
FARTNT mg/L - < 0.001 - - - - - < 0.001 - - — -
Novr mg/L - - - - - < 0.001 - — - - — < 0.001
L mg/L - - < 0.001 - - - — - < 0.001 - - -
AR B OV A P 1 22 55 mg/L - - 2.0 - - - - — 1.3 - - -
BN mg/L - - 0.10 - - - - — 0.13 - — —
EE mg/L - - - - 0.4 - - - - — <o0.1 —
1, 4= A %Y mg/L — — — — — < 0.005 — — — — — < 0.005
VA=R=5: V%N mg/L - - - - - - - - - - - < 0.006
trans—-1,2-Y /o xF L mg/L — - - - - - - — — — — < 0.002
1,2-v7vuruasxyv mg/L - - - - - - — — - - - < 0.006
p-Y 7R ¥ mg/L - - - - - - - — - - - <0.02
AV xHhFAr mg/L —  <0.0008 @ — - - - — — — - - -
BAT V) mg/L —  <0.0005 — - - - - - - - - -
TJrx=buaFAtr mg/L — < 0.0003 - - — — — - - — — —
A TaFF+T mg/L — < 0.004 — — — - — - - - - -
R L | mg/L — < 0.004 — — — — - — — — — —
JuanHna=) mg/L — < 0.004 - - — — — - - — — —
A=R = AN N mg/L - < 0.0008 — — — — — — — - - —
EPN mg/L —  <0.0006 @ — - - - - — — — — —
|7 aRR mg/L - < 0.001 - - - - - — — — — —
B\ 7T mg/L - < 0.002 — - - - — — — - - -
[ Pl =TI 3 mg/L —  <0.0008 @ — - - - — — — - - -
H |yon=ftarz=zy mg/L — <0001 @ — - - - - - - - - -
frx= mg/L - - - — — — - - — - - < 0.06
¥ mg/L - - - — — — - - — - - < 0.04
T HRIEEY TF )L~ F )L mg/L - - - - - < 0.006 — — — — — —
= mg/L — — — — < 0.001 — — — — — - -
T TT mg/L - - - - < 0.007 - - — — — — —
TTE mg/L - - < 0.002 - - - - - — — — —
b= 1F ) v — mg/L - - - - - <0.0002 — — — — — —
Tt /unk KU mg/L - - - - — <0.00004 — — - - - —
p T mg/L - - - - 0. 080 - - — — — — —
A7V mg/L - - - - < 0.0002 — — — — — - —
7 x /) —)V mg/L — — — — — - — — — < 0.005 - -
FILVLT LT E R mg/L - - - - - <o.1 - — — — — —
At-A 7 FNTx /) —)L mg/L — — — — — - — — - — <0.00003 —
EAT7 x /) —/LVA mg/L — — — — —  <0.00001 — - — — — -
pEEH mg/L 1.5 1.6 2.2 1.3 1.7 1.6 L9 1.8 1.6 2.1 2.0 1.5
IV mg/L 0.066  0.067 0.10 0.034  0.082  0.053  0.067  0.055  0.053  0.052  0.056  0.050
z WAk A A mg/L 620 660 210 16 2,000 780 600 34 1,600 220 64 2
o fa A Ao FmiE Al mg/L < 0.01 — < 0.01 - 0.01 - < 0.01 — 0.02 — 0.01 —
i n—~F Y U E mg/L <0.5 - <0.5 - <0.5 - <0.5 - <0.5 - <0.5 -
PR =P VR4 = mg/L. - - - - - - - - - - - -
KIGEE fE/100nL | 620 - - - - 120 - 100 - 280 - -
VA=R=0 4 ng/L - - - - - - - - - - - -
TOC mg/L 0.9 1.0 1.0 0.6 1.2 1.0 1.3 0.7 0.8 0.8 0.8 0.7
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g—KE—4

— )| BREEFAERE R (CER254FEE)

POKML o fEIAE (R )IKRGR - @ )i
TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 10:40 10:26 10:03 10:28
NS i 5 i &
Wl m (C) 28. 6 29.5 21.1 16.2
K (n) 20.7 26. 4 19.7 14.7
7E |pH 7.6 7.0 7.5 7.5
BOD (mg/L) 1.2 1.1 1.0 1.1
I [SS C ) 2 18 2 1
DO C ) 9.4 8.0 9.2 10
ENBN Lo (MPN/100mL) 2, 200 11, 000 22, 000 1, 100
4 0 A (mg/L) 0. 005 0.003 0.003 0.003
COD Cn ) 2.3 2.0 1.9 2.0
RS (mS/m) 18 18 19 19
BROKHE - ERE (R2 KRR« B a)il
TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 10:55 10:34 10:12 10:16
NS i 5 i &
Wl m (C) 26. 6 31.0 19.3 16. 1
K (n) 20.8 25.8 19.4 15.3
7E |pH 7.5 7.0 7.5 7.5
BOD (mg/L) 1.0 1.1 1.0 1.2
H|SS C ) 1 2 2 4
DO C ) 9.3 9.4 9.3 10
ENBN Lo (MPN/100mL) 1, 700 2, 200 90, 000 330
4 05 A (mg/L) 0. 005 0. 004 0. 004 0. 005
COD C n ) 1.3 1.5 1.7 1.9
RS (mS/m) 17 17 17 17
PR S NERE FRZINKFR - BRI
BOKFH R H25. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
LS 11:07 10:44 10:24 10:39
R W I i =
Mg ® (€) 27.1 31.9 18.8 16.8
KR () 19.1 24.5 18.4 14.7
7E |pH 7.6 7.1 7.6 7.6
BOD (mg/L) 0.9 0.9 1.0 0.7
T |SS C ) 2 1 1 1
DO Cn ) 8.8 7.5 9.1 10
ENENETE (MPN/100mL) 1, 400 5, 000 1, 100 220
& # fh (mg/L) 0. 002 0. 001 0. 001 0. 001
COD C ) 2.0 1.7 1.1 1.1
BRRE (mS/m) 15 15 15 15
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Bk Hi s

R ERE (F2IAGR A

TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 10:15 10:08 9:42 9:51
NS = 5 i &
E (C) 27.8 31.5 21.6 15.3
K (n) 20. 4 26. 6 19.4 14.9
7E |pH 7.4 7.1 7.4 7.4
BOD (mg/L) 1.1 1.3 0.9 1.0
17 |SS C ) 3 2 1 1
DO C ) 10 7.5 9.2 10
ENBN Lo (MPN/100mL) 2, 200 11, 000 2, 200 800
4 0 A (mg/L) 0.003 0. 003 0. 002 0.003
COD C n ) 1.6 2.3 1.5 1.4
ERUREE (mS/m) 16 19 17 17
PR S Gl akE OKENIAKFR © &KEN)
TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 11:45 11:10 10:52 11:09
NS i 5 i &
YR IR (C) 27.8 34.4 20.3 15. 4
K (n) 20. 4 26. 7 18.8 14.7
7E |pH 7.5 7.4 7.6 7.5
BOD (mg/L) 0.9 0.9 0.8 1.0
H|SS C ) 2 2 2 2
DO C ) 8.9 7.5 9.0 10
ENBN Lo (MPN/100mL) 2, 800 8, 000 1, 700 500
4 05 A (mg/L) 0.003 0. 002 0.001 0. 002
COD C n ) 1.9 2.1 1.6 1.9
RS (mS/m) 16 17 17 17
PRAKHIA OKENAKRFR « =R
BOKFH R H25. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
LS 12:20 11:47 11:31 11:32
R W I i =
I (‘C) 29.0 30.7 18.3 14.9
KR () 17.1 24. 1 18.5 12.1
7E |pH 7.5 7.4 7.6 7.5
BOD (mg/L) 0.5 0.7 0.6 0.6
SsS C ) 1 2 2 <1
DO Cn ) 9.4 7.9 9.1 10
PN IE e (MPN/100mL) 220 5, 000 1, 100 110
& # fh (mg/L) 0. 001 0. 001 <0. 001 <0.001
COD C ) 1.2 0.8 1.3 0.9
BRRE (mS/m) 11 11 11 10
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Bk Hit s

T

OK&ENAGR © 7K &)

TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 11:30 11:03 10:44 11:00
NS i 5 i &
E (C) 25.7 33.5 22.1 16. 8
K (n) 21.2 27.5 19.3 13.0
7E |pH 7.3 7.3 7.6 7.5
BOD (mg/L) 2.5 1.0 0.6 0.8
T [SS C ) 47 1 2 1
DO C ) 8.5 7.8 9.1 10
ENBN Lo (MPN/100mL) 22, 000 5, 000 1, 100 80
4 0 A (mg/L) 0. 006 0. 002 0.001 0.001
COD Cn ) 6.3 2.5 1.5 1.3
RS (mS/m) 16 16 16 14
BEAKHLEL - i Ok BIAKSR @ iz F)ID
TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 10:02 10:23 10:01 11:32
NS 5 5 i &
S U (C) 26.2 32.8 21.7 15. 2
KR (n) 20.0 27. 4 18.7 13.6
7E |pH 7.7 7.7 7.7 7.6
BOD (mg/L) 0.5 1.3 2.4 0.8
H|SS C ) 2 8 8 1
DO C ) 9.8 4.5 5.6 11
ENBN Lo (MPN/100mL) 330 500 500 260
4 05 A (mg/L) 0.001 0.003 0.001 0.001
COD C n ) 1.6 2.6 4.8 1.2
ERUREE (mS/m) 10 26 35 9.7
PR S iz BiE CkBEJIKE - bz i)
BOKFH R H25. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
LS 9:47 10:07 10:24 11:19
K E & e i =
I (‘C) 25.5 33.1 19.1 15. 4
KR () 19.5 27.5 20. 2 12.7
7E |pH 7.9 8.3 7.9 7.7
BOD (mg/L) 1.3 1.4 0.6 0.9
Ss C ) 2 3 2 1
DO Cn ) 9.0 8.9 8.8 10
PN IE e (MPN/100mL) 1, 700 5, 000 700 1, 100
& # fh (mg/L) 0. 003 0. 002 0. 002 0. 002
COD C ) 2.1 2.4 1.7 1.4
BRRE (mS/m) 15 20 17 11
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Bk Hit s

RO (HEJKER : mE)ND

TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 11:26 11:36 11:25 10:03
NS 5 5 i &
OR (C) 27.9 32.6 22.9 18.5
KR (n) 19.0 23.8 19.0 17.2
7E |pH 7.6 7.5 7.7 7.6
BOD (mg/L) 0.8 0.8 0.8 0.7
I |SS C ) 1 1 1 1
DO C ) 9.0 8.3 9.3 9.7
ENBN T2 (MPN/100mL) 2, 200 5, 000 220 1, 700
4 05 A (mg/L) 0.001 0. 002 0.001 0. 002
COD C n ) 0.6 0.5 0.7 0.6
ERUREE (mS/m) 11 12 12 11
PKHLE o KeAE (HUEJIKRSR « BJEJID
TR A 125. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
R A 11:08 11:53 11:49 10:26
NS 5 5 i &
OR (C) 27. 1 30.4 24.1 15.0
KR (n) 22.0 28.7 21.8 14.3
7E |pH 7.2 7.2 7.5 7.4
BOD (mg/L) 1.4 1.1 <0.5 0.7
T [SS C ) 16 2 1 1
DO C ) 8.4 7.5 9.3 10
ENBN Lo (MPN/100mL) 1, 400 8, 000 700 1, 700
4 05 A (mg/L) 0.003 0.003 0.001 0.001
COD C n ) 2.6 1.5 1.3 0.8
RS (mS/m) 9.5 230 9.7 8.3
R HtL —  (EENKFE EZH5))
BOKFH R H25. 5. 22 H25. 8. 21 H25. 10. 16 H26. 2. 26
LS 10:49 12:10 12:07 10:45
K E R i i =
I (‘C) 25.9 33.9 23.2 16. 1
KR () 19.5 26. 7 20. 2 14.3
7E |pH 7.3 6.5 7.2 7.3
BOD (mg/L) 0.9 0.9 0.6 0.8
SsS C ) 1 1 1 <1
DO Cn ) 8.8 5.8 9.0 10
PN IE e (MPN/100mL) 330 1, 100 260 2, 200
& # fh (mg/L) 0. 001 0. 002 0. 001 <0.001
COD C ) 0.9 0.7 1.0 0.8
BRI (mS/m) 8.3 11 8.6 7.6
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B—KE—-6 SIUHX 5zl K E AR

OAKRGE Q5 BiE
KA B 25.6.19 | H26.1.22 25.6.19 | H26.1.22
IRFZ 11:17 10:43 12:15 11:24
P73 VS R e I
ERi) (‘) 28. 7 5.4 30.5 6.2
IR (n) 19.9 7.8 20.5 7.9
pH 7.0 7.4 7.0 7.4
BOD (mg/L) 0.9 0.9 0.7 0.6
SS (n) 2 <1 4 <1
DO (n) 8.6 11 8.3 11
XS EEFHR (nS/m) 8.2 9.0 9.7 9.3
KIGE#EE (MPN/100mL) 700 80 300 40
BRI A (mg/L) <0. 0003 <0. 0003 <0. 0003 <0. 0003
#n (n) <0. 005 <0. 005 <0. 005 <0. 005
= (n) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0. 001
& (n) 0. 06 <0.03 0.10 <0.03
BN (n) <0. 08 <0. 08 <0.08 <0. 08
HwALA A () 8.3 11 8.2 8. 4
©F)~t ONS
ERKAEH H H25.6.19 : H26.1.22 H25.6.19 | H26.1.22
1537 12:25 11:34 12:45 11:50
KAz Si i i i3
S (‘C) 27.9 7.8 29. 3 7.4
7K (n) 20.5 7.8 20.5 8.3
pH 7.1 7.3 7.2 7.4
BOD (mg/L) 0.9 0.7 0.9 0.7
SS (n) 1 <1 1 <1
DO () 8.4 11 8.5 11
RS (mS/m) 9.3 8.7 9.3 9.3
KIGE#ES (MPN/100mL) 300 330 700 70
I RIvA (mg/L) <0. 0003 <0. 0003 <0. 0003 <0. 0003
0 (n) <0. 005 <0. 005 <0. 005 <0. 005
e (n) <0. 001 <0.001 <0. 001 <0. 001
Bk (n) 0. 06 <0.03 0.04 <0. 03
5o (1) <0. 08 <0.08 <0. 08 <0. 08
kA A (n) 8.3 8.5 8.3 8.8
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B-KE—7 WROKERERSRE
(BRER B D SER254E8 H20 H (k) . KA « i)

(KE)
K g8l 7K CoD oy TBTO
REZ| (C) (©) (mg/L) (mg/L) (ne/L)
1|2 & A o S| 10:43 32.3 30.6 2.9 <0.5 <0. 002
2|/ 1l T % #k| 10:49 33.9 30. 7 2.8 0.5 <0. 002
3|15 AKX  11:00 34. 1 30.9 2.7 <0.5 <0. 002
4l Y B O# SE| 11:35 33. 4 31.6 2.7 0.5 <0. 002
5BERE Ny 7 Al 11:08 33.9 30.9 3.0 0.5 0. 002
6 | JII Ml 10:18 33.3 30.5 2.2 0.5 <0. 002
(JEE)
Cd (mg/kg) |[T-Hg (mg/kg) | Cu (mg/kg) [TBTO (umg/kg) | 5> (%)
BIRE Ry 78O <0.1 0. 02 260 750 <0. 1
BIWRE Ry Z78i@  <0.1 0.01 91 220 0.1
(i)

TBTO : HH§A (LA O—FE (B{L NV 7 FNARX) | KEAWED LD T OfREER
RAMEIGAIE LTER STV,
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E—KE—8

T o IR ) || 22 SR A0 AT PR ARG 2R

AF e 25 3 M OV R M 22 58
G (R5ERE1Omg/L)
H22. 4 H23. 4 H24. 4 H24. 10 H25. 4 H25. 10
BN BEE 3.1 3.9 2.8 2.6 2.8
. EX 4.4 3.7 3.5 3.8 3.8
& ﬁ| 3.8 4.6 3.9 3.8 3.9 3.9
LUZIJ%| 0.6 1.6 0.78 1.4 1.1 1.6
61D 2ﬁ§| 0. 10 0. 08 0. 14 0.21 0.19 0.13
6 11)41ﬁ§| 0. 30 0.16 0. 26 0.35 0. 30 0. 32
5 74A,2ﬁ§| 0. 30 0.23 0.22 0.15 0.23 0.14
wOF %| 2.5 5.0 2.8 3.8 3.0 4.1
%7(D%| 4.0 5.4 4.5 4.3 4.5 4.7
e FAE| 9.5 9.9 9.6 8.8 9.0 8.9
33A1ﬁ 8.9 8.8 8.3 7.7 8.0 8.3
2L

12.0 —— LG

—~ —— RIFOHE

gm 0 —o— IE I

= _

w0 8.0 —— Lz O

%i —*%-61D21

¥ 6.0 —— 61D4f

?@1

i -—-B---57A21

= 4.0

) —a—

@20 —— RO

ol . _ x | x | —a—miE T

%m;' 0.0 e — e e I e X | EETT Ealdudend 1 i =====H]

§§ H22.4  H23.4  H24.4 H24.10 H25.4 H25.10 |—O— 3 3A 14

=

R
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B—KE—9 KEREEEREER
fers  (EJID

AKFEAH 4H9H 6H5H 8H7TH | 10H2H  12H2R @ 2HI12H
pH 7.1 7.0 7.1 6.9 7.1 7.0
DO (mg/L) 10 7.9 8.1 8.0 9.4 10
BOD  (mg/L) 0.6 0.6 1.6 <0.5 <0.5 0.9
SS (mg/L) 4 3 5 2 1 2
N TR - _

(PN/100L) 2, 800 28,000 = 13,000 1, 400
2ffn (mg/L) 0. 004 — 0. 002 <0. 001 — <0. 001
/= 7=V 00010 — <0.00006  <0. 00006 — <0. 00006

(mg/L)

HpERE OR&JID

EAKEARH 4H9H 6H5H 8H7TH | 10H2H  12H2H  2H12H
Pl 7.6 7.4 7.5 7.3 7.5 7.4
DO (mg/L) 10 8.9 8. 4 8.4 9.4 10
BOD  (mg/L) 0.8 0.5 1.5 0.8 0.5 0.7
SS (mg/L) 2 3 4 3 1 1
KI5 B RS _ _

(PN, 100mL) 3, 500 7,000 3, 100 3, 500
2HE (ng/L) 0. 002 - 0. 002 <0. 001 — <0. 001
/=7 =2V G,00006 — <0.00006 = <0. 00006 — <0. 00006

(mg/L)

TR THE ez

BKEHH 4H9H 6H5H 8H7TH | 10H2H  12H2H  2HI12H
pH 7.5 7.3 7.1 7.2 7.3 7.3
DO (mg/L) 9.7 7.9 8.0 7.8 9.5 10
BOD  (mg/L) 0.8 0.8 2.1 0.9 0.5 1.0
SS (mg/L) 2 2 2 2 5 2
N _ _

(PN, 100mL) 1,700 13,000 | 35,000 2, 200
2ifign (mg/L) <0. 001 — 0. 002 <0. 001 — <0. 001
=M=Vl 00007 - <0. 00006 = <0. 00006 — <0. 00006

(mg/L)
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wmEE (raa)l)

AKFEAH 4H9H 6H5H 8H7TH | 10H2H  12H2R @ 2HI12H
pH 7.5 7.3 7.4 7.2 7.4 7.3
DO (mg/L) 9.7 9.1 8.5 8.1 9.1 10
BOD  (mg/L) 0.8 1.0 1.4 0.5 0.5 0.8
SS (mg/L) 1 2 2 3 2 !
KIGHE R - _

N1 0oL 16000 9400 11000 3500
2ffn (mg/L) 0.001 — 0. 002 0. 002 — 0. 001
/= 7=V 00010 — <0.00006  <0. 00006 — <0. 00006

(mg/L)

A2 I OAN - F D)

EAKEARH 4H9H 6H5H 8H7TH | 10H2H  12H2H  2H12H
pH 7.0 6.9 7.2 7.0 7.5 7.1
DO (mg/L) 10 7.3 7.3 8.9 8.7 9.8
BOD  (mg/L) 1.5 11 2.3 1.3 0.5 0.8
ss (mg/L) 9 6 3 6 2 6
KI5 B RS _ _

NP Lol 7000 17000 24000 2200
28 (mg/L) 0. 004 — 0.008  0.004 — 0.003
/=7 =V 00011 — <0.00006 = <0. 00006 — <0. 00006

(mg/L)
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H—AKE 10 KEFEBIEIEICE S S FEFES K IV AREFES T (FRR25EE)

KroE O FOE YO
By : } , R } NN &5
b or 5%Zf1égg5g?ﬂ4§§fégg et [Hane S
pee | R e | g || 7

1|8k ES (1) (1) (1) 1 2
102 |5 JE Ji=3 ES 25 25 2 4
2 & E £ B & W & ¥ 3 5 8 4 8
3 Ik E & OB & ®OE 3 1 12 1 13 2 4
4 (B REORE R R MR EE 1 10 1 11 4 6
5 | % L x o5 ©w # & ¥ 1 9 1 10 2 4
8 |y - HrHE¥E, Wb A ¥ 2 2
9 [|*x - il & ES 3 3
10 |8k Bt B 1k ¥ 1 4 1 5 1 2
11 |8 W 5% OB - A BRI R Bl 2 1 2
12 |8 4 #®» W B W & ¥ 1 1 2
4 [T A® - bl TA KB REHE 1 1 1 2
15 [ & 5 B - K b o @ ¥ 1 1 1 2
I ES) vy B L0 & 3k 1 1 1 1 2
17 |5 B & OHE WMo ¥ 22 22
820w WO B o/ & o E % 2 2 2 2 4
19 |45 #% 3E - Mo BE o BE N T 1 4 5 1 2
2103 |& i L8 & ES 2 2
22 |IA M K &K W4 B O 5 2 5 1
232 % B - K B ol %4 bR % 5 5
53 [ 7 o= @l gy @ & ¥ 2 2 2
7 O SV R (O 10 10 4 3
5 (& = v s ) -} 8 & 1 19 20 15 12
59 | £ 3k 1 1
60 | F £ B ES 1 1 1 2
6402 |k JE fE B - T ¥ M K E B &% 3 1 4 3 6
65 |f& - 7B VI X B F AL B i BR 1 1 5 1 6 2 2
66 [E < A DA Y -4 3 1 2 3 2 4
6603 | ik i % 9 47 3 56 10 20
6604 |4k 7] Gl # 5 5 5
66005 | M4t W - W& ¥ 3 1 4 2 4
66006 |fx = 5 3 4 2 7 6 12
67 |¥E 7= < ES 3 56 29 59 7
68 |5 = Bl % % 25 20 25
6802 |95 bE 4 1 4
692 | S {1 5t il % 1 1 1 2
70 |BE i AL i i B (1) 1 1 1 2
0028 B B4y g R i ¥ 6 1 6
1 (B ® X E oW Ok oH M R 205 205
10237 B . I 1 1 31 26 32 1 2
T1IO3|— X BE OFE M W B OJE & 1 1 2 1 1
TioAlE ¥ B OE W L PR OJE & 1 1 2
72 |L 73 L b i i 19 1 20 18 36
3T oKk B % OKR L OB M R 4 4 4 7
74 |FrEFEES D O O Pk K O LB i R 2 2

= 7 62 2 545 15 83 607 98 164
E#5) 1 FEHZNEETHIHAIRFERRFERX D FICHE LT,

2 wﬁﬁ%%%%ﬁ@%m%%%ﬁoE%mﬁﬁwﬁ®z%&%®@ﬁfhé

3 Wy APNIFKIEIEF 2342 & 0 AR A 258 RS C & % R E S 26550
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&T—KE-11

MAREBEEEL B (CFAL 25 )

ES - IRVARNIE: S S S TR VA NI R
KB GBI T D <AL A 87 156
MV BRI AR 2L HIC SN 6 12
Xod#E RoA W s A 111 111
a &t 204 279

"—AKE-12 KEHEEPILE - BRABHREREXFICESIATBHEEAR

(254 )

No. A A RN ERC AR R
1 Rk 254 5 H 23 H PRATF BB LI 26 ZBIEE | BOD

2 Rk 25 4 5 H 30 A IR PE ARk i 3 ceEEN S | pH, T-P

3 Rk 26 42 5 A 30 H R eERE | cOD, KAGHEREEK
4 Rk 25 4 6 A 20 H 74 PE ft S5 | BOD

5 FRE 25 4 6 H 20 H o1 R ) B A i BRI oD | BOD, SS

6 Rk 25 £F 6 A 26 H R ZeflfRE | COD

7 TRE 25 4F 6 A 17 A Ak AE B A B f& & | BOD

8 Rk 26 42 7T A 1T H 74 PE BB i B e 8| KIGEK

9 FRE 25 42 T H 31 H A R R 2 & E | CcoD

10 Wk 2564 7 H 31 H (PRI E S H E |[SS

11 VR 254 9 A 4 H JK BE B Ak i B 2 EFEE | pH, T-P

12 YERE 25 4£ 10 H 10 A NES f& 8 |pH

13 Rk 25 4F 10 H 24 A R s ZeBIFEE | COD

14 FRE 254411 H T H HIORR R 2 SR | BOD, SS, KGR
15 VR 264 1 H 9H 4 P RORR A L 2 t§ & | BOD, SS

16 TRE 26 4F 1 A 29 A Ak AE B A B f& & | BOD

17 VR 264 2 H 5 H PN R i | BOD

18 VR 264 2 A 5 H W R ER B WEEE | SS

19 TR 264 2 4 5 H SRS & & | pH
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B-KE—-13 BRETHAKRICES LREHkEE

i EPH < FRfr) I B S, B BB, B ORI RN 2 SIS 2 A K (BBF544E 7 A 9 BAAR, A A fifT)
WO Kk OH R R OE
BOD N
E E (mg/L) (mg/L) | KIGE
pH g
H M H [ (8 /cn®)
ety [ TR gy | R
TGE AL < N
AR N7) TRTDOHD 5.8~8.6| 20 | 25 | 50 | 70 3000
R HEHIK E200m° L Eo> § D 30 | 40 | 40 | 60
2F ik
XS | PRI #200m K #50m° L E o> § 0 80 | 100 | 90 | 120
% % A
THH0 K E50m* K5 D b D 5.8~8.6| 120 | 160 | 150 [ 200 | 3000
&P AR e 3 5.8~8.6| 30 | 40 | 40 | 60 3000
PP SOT R EL TR E T RF RN LIIESE | 5.8~8.6| 90 | 120 | 80 [ 100 | 3000
KIS 5.8~8.6| 60 [ 80 | 80 | 100 | 3000
WEF484E4 A 1 H
Gk B R OV HOBHE 5.8~8.6| 90 | 120 [ 80 | 100 | 3000
IO 20 ¥ E0FEWV L TAHRIEN 5.8~8.6 | 500 | 650
L:%{ﬁé’é@ X 1= . . 200 | 250 3000
HRKIRIER 5 W AR ¥ 5.8~8.6| 60 | 80 | 80 [ 100| 3000
HLDTH-T A
g« H’?%u5;}$7 i TG 5.8~8.6| 60 | 80 | 80 | 100 3000
9H) RITER
Eghfﬁf\é% t% FHREE . ARAERL G IS R T Y (R B 5.8~8.6| 60 | 80 [ 80 | 100 | 3000
ﬁi%ygﬁ’% 5;)\‘ AL 3 5.8~8.6| 60 | 80 | 80 | 100 3000
FELTNDD 'Y oy ) — FREE A v b g 5.8~8.6 30 | 40 | 3000
DEELe, ) o
T AEAG S 5.8~8.6| 30 | 40 | 40 | 60 3000
e I 7 v VI K D REUE R ZHETD5HD|5.8~8.6| 30 | 40 | 30 | 40 3000
ZME%%h%éﬁ;%%%ﬁ?ﬁ%ﬁﬁfﬁﬁl%% 5.8~8.6| 30 | 40 | 40 | 60 3000
Pere< % 5.8~8.6| 60 | 80 | 80 | 100 3000
GEBBYE 5.8~8.6| 30 [ 40 | 30 | 40 3000
EE RN N TR RE 5 o =i R X ) 5.8~8.6 30 | 40 3000
URALEEiZE 2 H 35 b D 5.8~8.6| 30 | 40 | 50 | 70 3000
LN ND) 5.8~8.6| 120 | 160 | 150 | 200 3000
177 3 N
AR D B DITH - Lo
i Y 4
'(ng%égﬁﬂ§f§ﬁ£§§§g§§§§fé0) HEH K BE2000m A5 > b D 5.8~8.6( 20 [ 25 | 30 [ 40 [ 3000
Ui5) 1 TREFEYS Lid, KEHBRIEES 2 58 STHICHET 2 REFEL V),
2 TFAEAFRRKI ) S, FAKEE (ERS3FEEERTIS) 245 8 HIUHET 2 MH XA\ ),
3 THEHIKE] L1k, FEFELMHOHEHEINDS 1 BN O LN RBEHAKDEEZ VS,
4 THREPEE)) X2 FRE 1H@%ﬁ*@Iﬁ%&%%ﬁ*;owfmwt%mf%&
5 WEF48F-4 A 1 B CGkEJILOFIEINEON W AN HEHAKBICR D b DIZH - Tk, IEFI544E
7H9H)um_m%énfwé%m$%%(ﬁmm&@ REOTLHFEEZ L TNDH0EET, ) ©9 B TFKE
BRI D b O FAEMEKIEN O S O L o7z b &3, UBEFESIL, FAGELBEXIENO 0
Lo ADEE LT LERMIZ, B FTKELHEKEBADO LD LA LT, ZOROHEELZHEHT S,
6 ZOFRICET D EREHKEEIL, PEH KB 30m RS R E BB OWTIE, B LA,
7 ZORITEBIT S LRSI, B54E S A10H LIEICB W T —OMER DN E M & 72 o - BT #
D% %7 %L1w5%<&%@1$%bfwé%%aﬁ ) DM AR E LTV D L T FESI
DWTHE, A L7, 7272 L, YU AR EMER & 7o - 72 BRBEIC %43 I%Xi%%%#%ﬁm%sﬂwa
DIRMZRFEMEE & 72> TV D ik &5 %waé E REOTHEELTCNDIEEEGT, ) ITEoT
BEFRELTHD EEE, ZORY TRV,
8 I DORITEIT D LIEEHEAKIEAET, HEKKEELZ EO ORBIFSE 2 RICHET 2BREFIECLDBHMETH D,
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B AE-14 BRSBABICHRD LREPKENE

WAEF - VLR T O 315345 6 £, AUR1304365343Fb DM (IHEE VL 17 & IR MT BT Uk LR & D20 5 5
DEER)  LALME31EE265) 3FY, FIRI30/E31415F) (IHEEVEE T & IRERART OBESHR LR & DR & HESHL ORI X0 P

FENTMEEAT TN

(IR 2 A KN 5 BV S NI A bR < A FEARIR (BEFI544E 7 B 9 R R B #EAT)

H A kK OB OAR BROE
BOD coD SS »
[ES ¥ M (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | KIGH
pH i
3
Eﬁjﬁi@%ﬂx - FTRNTOHD 5.8~8.6 |20 |25 | 20| 25| 50] 70 3000
W e PEHH A F2000° 2L o> 3 0> 30 | 40 10 | 60
iR
rﬂkﬁﬁgz He/k #200m K f50m° LA Eo & D 80 | 100 90 | 120
[
%g%m HEH K B50m° A5 D & D 5.8~8.6 | 120 | 160 150 | 200 | 3000
HPE AR T 3 5.8~8.6 30 | 40 40 | 60 3000
K PEf R 5 (g: g:g: 8) 90 | 120 | 90 | 120 | 80 | 100 | 3000
B3 OF R FE AT & T D R AF R G 2 5.8~8.6 | 90 | 120 80 | 100 | 3000
HEXILL & ) s 5.8~8.6 | 90 | 120 80 | 100 | 3000
EINoYE S 5.8~8.6 | 90 | 120 80 | 100 | 3000
e HEH K EE500m’ L o b 30 | 40 40 | 60
* g HEH K B500m* R D & 5.8~8.6 60 | 80 80 | 100 | 3000
Dﬁ%ﬂ%é;ﬂ 9H K 5 E D BT B D BLEE 5.8~8.6 | 60 | 80 80 | 100 | 3000
E;ig%§$§é E 0 ARG 2 5.8~8.6 | 60 | 80 80 | 100 | 3000
5T fil 5 D 7% P S B N
B LA A b"f Fé T I E G REE 5.8~8.6 60 | 80 80 | 100 | 3000
WL b0OEE 1 AR, A R R S T Y T PR 5.8~8.6 | 60 | 80 80 | 100 | 3000
) fg ARG ¥ 5.8~8.6 | 60 | 80 80 | 100 | 3000
kS Ear s J— hXxt A v MG RGESE 5.8~8.6 30 | 40 3000
» ARG 5.8~8.6 30 | 40 40 | 60 3000
BELCRT A ﬁé:ﬁct;ﬁiﬁéﬂf@ﬁ@ i s s~s6 |30 | 10 20 | a0 | 3000
HEHIK F500m° L LD & D 30 | 40 40 | 60
I§:CES HEH K RB00m A50m° L E o> b 60 | 80 80 | 100
HEHH K BE50m° il 0 b D 5.8~8.6 | 120 | 160 150 | 200 | 3000
g GE 4 (5.0~9.0) 60 | 80
A Eh Rl 2 H 560 5.8~8.6 30 | 40 3000
URAEES R 2 /35 H D 5.8~8.6 30 | 40 [ 50 | 70 | 50 | 70 3000
(5.0~9.0)
(éoiuég%ﬂgﬁg%%lﬁw 5.8~8.6 | 120 | 160 150 | 200 | 3000
Tf;ﬁ%;ﬂ f}}? FTRTOED (g' g:g' 8) 20 | 25 | 20 | 25 | 30 | 40 3000
TR P it HEHK H200m° LA E D b 20 | 25 | 20 | 25 | 30 | 40
RRFN544E7 9 H IZE‘%% PEHIK 200 Aii50m° LU0 b 0 60 | 80 | 60 | 80 | 70 | 90
DA DB I FR i $aes 5.8~8.6
D REE F L +5H0 HEH K B0 AR 0 b (5 0~o o) | 90 |120] 90 | 120|100 | 130 | 3000
Rie L 20 | 25 | 20 | 25 | 30 | 40
2 olo HeH K F1000m° B oD &
bo e K B 1000m Kl D & (g: g:g: 8) 30 | 40 | 30 | 40 | 40 | 60 3000
(#5) 1 MRPEEIEY ) S, KEBBEIEES 2 558 STRITHET 2REEELZ V),
2 F/KEAEXI ) &%, T/KEE (BRSMEEMET) 52 40 8 B ICHET 2 WKk 2\ 5,
3 THEHIKE:) LiX, FEFES O IND 1 A Y720 OFHR KO EZ W 5,
4 THEPES) IR AFABREZ. 1 HOPEHKOEER 2 FRRIEIC OV TED L D TH 5,
5 pH(5.0~9. 0) X O\CODIZHR 2 A BREE 1L, BEHIK A WEHBIC EREPE N T 2 R E FEHICOWCOLGEAT 5,
6 HEHEEE BEHROBREOTLELZL THDEHOEET, ) O b FAELIRXIS D 023 T KB
BN D G D & 2o b Eid, YRAERESL, TARELBEKIENO LD L >7- HnbEFE LT 1E
MiE, 2B FAELIKIESO LD LA LT, ZOROHEEZHHAT 5,
7 ZORITHBIT S EREPAEET, PR30 R ORE FES IOV T, HA LRV,
8 OB D LR KIEUEL, BFI544E 5 H 10 A BRI B W T — O D3R E MR & 72 - o BEBUC 2
DR ZHRBE L TV AHH EEOLHE L TWDLEEET, ) OYUFMBAZHE LTV 5 THUTFESLIC
OWTIE, WA L2V, 7272 L, YRGS R EERY & 72 o 72 BRBEIC 3% T3 U35 3 i FN644FE 5 H 10
AR ENRE & 7o TV D AR E L CVWHZE BEOTHEEZL WL I EE2ET, ) ICL - THE
FELTHDH L XTI, ZORY TRV,
9 ZORIET D ERGPAFERET, PKEHELZED HRIFSE2RICHET 2REHIEICL2MHHETH D,
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B AE—16 IV T7HREIKAERER

Bk (O bRt

e
>4 gt?;§7§§ﬁg 13 015 | 16 17 | 18 19 | 20 21 | 22 23 | 24 25
fio S M o I s R s o Y
TEZITY R 1.8
7t 7xz—h 0. 063
A VXY TF A 0.08 1
AIX /a7y R 1.5
AN DA 0. 82
raFr=vr 2.5 3 4 3
. 7))L’k A 0.02 1
ﬁ AT ) 0.05 5 2 6 4 2 3 1 3 1 4 3
| FT A XL 0. 47 3
FATHNT 0.8 1 3 4 2 2 2 2 2 3 4
VA VAN 0. 42
~Y 27wk (DEP) 0.05
CIE T =T 0. 02
7z huaFir (MEP) 0.03 4 1 1 1 2 1 2 3
LA NY 1
NUANE T 0.9
TYXIARrE S 4.7 1 1 3 3 3 3 3 3 4 3
AV TaFF5 2.6
A TaoF 3
L S (3 0.06 2 1 3 1 2 2 2 2 4
T RYDTY =L (mFa AL 0. 04
A% (AT HEER) 0.4 1 1 1 4
Xy SH 3 1
suaurXnr=, (TPN) 0.4 1 2 1 3 1 2 1 2 3 4 3
Va=3=5 374 0.5 2 2 1
VT x)af—) 0.3 3
vraafy—)u 0.3 3
v AaF—)u 0.22 3
FUITL (FFL) 0.2 1 1 1 1 1 2 1 2 3 4 3
o | TAT TR AT 3 4 3
% FINYP IR 0.5
w7 cZa)ry—i 0.1
TTary—n 0.77 3 4 3
r) 7V —1 0.5
MU ZaRAATF )V 2 1 1 4
NYF~ vy 12
bt RafxiA Vx4 = (EXXH V=) 1
TN NT=v 2.3 4 3 1 1
Jera)ry—i 0.5 1 2 4 2 3 2 2 3 4 3
~ /I 0.2
A =% 1.4 3 2 2 1 1 2 2 3 2 3 3
RAHY K 1.1 4
KT 23 2 1 1 1 1 4
RY Jp—/_A— | 0.3 1 1 1 4
AT X)L 0.58 3 2 2 2 2 1 1
AT v =) 1 2
T aTh 2 1 2 2 3 1 2 3 2 3 4 3
T hFTRANLTEY 1 4
FFXH T IX N 0.2 3
FFY T AR 0.24 3 3
N7z A ha—)v 0.07
IR ANT A1 0.8 3
F A 0. 095 3 2 2 3 2 1 2 3 4 3
Fanmy 3 1 1 1
v~ (CAT) 0.03 3
T 7 F v 7 (MBPMC) 0.2
g K ZmEL 0. 06 3 1 1 1 3 1 1 4 3
AT 0.3 1 2 1 2 1 1
SNERALT AL AT 2.6 2 1 1 3 1 3 2 3
vy TFaNT 0.23 1 1 2 2 2
TH IR A 0.2
T75HFEA LT T 0.3 2 1 1 4
TeEHY IR 0.5 2 1 1 1 1 3
N AU R (SAP) 1
NUT 4 ABY v 1 2 1 1
RTNTY s (RRB YY) 0.8 1
A a7 r w7 (MCPP) 0. 47 4 1 2 2 1 2 4 3 4 3 4 3
MCPA 0. 05
[ S A 2 0.15
7t 38 32 34 40 32 30 40 30 32 45 84 60
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E—KE—16 NIEFKBFICRT 5BREONKEFMmfaE
(BAT : mg/L)

N s, R AR
AL ks FEEHE
AI¥/7mrE Y R =Pl A 0.2 LIF
ThT7zrFuav s R LB B 0.08 LIF
J1 1231 )L (NAC) L7 B 0.05 LAF
VA=V i B¥ C 0.03 LLF
Al |PruT=rF A (ECP) =gl B 0.006 LLF
KU Zankr (DEP) E1% B 0.03 LAF
EYVE T2 F I ] B 0.002 BAF
A=A SLBC] B 0.01 LIF
~TFFr (T IV) gl B 0.01 LT
AR LB A 0.3 LIF
TF (7 = A (EDDP) 1% B 0.006 LLF
N7 Z—v B A 0.1 LT
KV ak A 2T L ] A 0.2 UTF
WAl (7T A4 K 3 A 0.1 LT
TN RT =L Pl B 0.2 LIF
FaFy—)u St B 0.05 LLF
/A= Pl B 0.04 LIF
AT =) -8 B 0.1 LLF
TAFaH NS seRl! A 0.01 LLF
VANV 3 A 0.06 LLF
THIRA LS| B 0.004 LAF
FLF T m—)L L] B 0.04 LLF
BrEH  [ToeTFR RSl A 0.04 BAF
Ny Z Y R (SAP) ] B 0.1 MTF
RUT AR SR B 0.1 LAF
A7 xSy R gl B 0.009 LLF
U x—Fh LRt B 0.005 LAF

aFF 2730
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